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= 146,404 140,000 6,404
p) 240,666 262,155 A21,489
= 28,195 29,008 AB13
= 252,591 296,643 N44,052
Olstdalat 228 23 0 38,400 238,400
201 L2 0 38,400 A38,400
03 A2 0 38,400 238,400
@olstdsl2 228 2F 0 38,400 238,400
CRStEXAHE 29 (=21) 201,076 223,025 A21,949
p) 140,754 156,118 15,364
= 4,957 5,794 N 837
s 55,365 61,113 A5,748
307 e12tol & 201,076 223,025 A21,949
p) 140,754 156,118 15,364
= 4,957 5,794 N 837
s 55,365 61,113 A5,748
10 At2I =S X2 X 201,076 223,025 A21,949
@©Z &0/ SHAMHIAAME 2| 0 8,000 28,000
Pl 0 5,600 25,600
s 0 2,400 22,400
OURSE YRUIAME(ZD) 82,621 96,570 13,949
p) 57,835 67,599 AQ,764
= 4,957 5,794 N837
s 19,829 23,177 23,348
CH23tE SBHAMEIA XA (21) 66,712 59,220 7,492
Jl 46,699 41,454 5,245
= 4,003 3,553 450
s 16,010 14,213 1,797
307 e12to1 & 66,712 59,220 7,492
Jl 46,699 41,454 5,245
= 4,003 3,553 450
s 16,010 14,213 1,797
10 AHBIS X2 X 66,712 59,220 7,492
@h=2=td SBAAMHA & 66,712 59,220 7,492
p) 46,699 41,454 5,245
= 4,003 3,553 450
s 16,010 14,213 1,797




S FOIME R
A 4@ BH Y AWIY |4
Sl Olao AISIEOl XIR (e9: @
SN - BB SAGEH) - NRAY - BES 0l st p[E-L HRE
CH2sils X A0 Hna 29(21) 0 16,242 ~16,242
b 0 11,370 A11,370
= 0 975 A975
2 0 3,897 ~3,897
307 £12+0| & 0 16,242 ~16,242
b 0 1,370 A11,370
= 0 975 A975
2 0 3,897 ~3,897
NETEES 0 16,242 ~16,242
OUEEIHE T S0 MDA SY 0 16,242 £16,242
g 0 1,370 A11,370
= 0 975 ~975
2 0 3,897 £3,897
o0l SR0IXIA(22) 209,149 200,000 9,149
= 146,404 140,000 6,404
= 12,549 2,000 549
2 50, 196 48,000 2,1%
307 £12H0| & 209,149 200,000 9,149
= 146,404 140,000 6,404
= 12,549 2,000 549
2 50, 196 48,000 2,1%
02 2l P AT xS 209, 149 200,000 9,149
@O0t0IS 20| X2 209, 149 200,000 9,149
= 146,404 140,000 6,404
= 12,549 2,000 549
2 50, 196 48,000 2,19
DEXIE X 147,940 144,729 3,211
g 65,592 65,502 0
= 23,438 22,676 762
2 58,910 56,461 2,449
BRE0lS Ols BSH XY 6,830 6,430 400
= 3,415 3,215 200
2 3,415 3,215 200
301 YerEaa 6,830 6,430 400
= 3,415 3,215 200
2 3,415 3,215 200
01 MBI 2 ZE 4612 6,830 6,430 400
OHAS BR2IIE OtSRSY N 6,830 6,430 400
= 3,415 3,215 200
2 3,415 3,215 200
HAS SREIHE MO 59, 120 56,309 2,811
= 11,824 1,262 562
2 47,29 45,047 2,249
301 LB A 59, 120 56,309 2,811
= 11,824 11,262 562
2 47,29 45,047 2,249




SN FoMEX A Dt
HH: ofdY T YL AFIE |4
R DEIIIE XL CEREEE
£ H . A2 (3 H) - HEAIY - HAE=2 Ofl Ao I8 Hns2
01 A2 & E 45 2 59,120 56,309 2,811
OMASSHREIIE MBOIHK 59,120 56,309 2,811
[ 11,824 11,262 562
= 47,296 45,047 2,249
AU 591,067 551,950 39,117
[ 19,670 19,670 0
= 571,397 532,280 39,117
ChXHE DRERE X 92,467 53,350 39,117
[ 10,670 10,670 0
= 81,797 42,680 39,117
301 Yt A= 92,467 53,350 39,117
[ 10,670 10,670 0
= 81,797 42,680 39,117
01 AlSI 2 & & 45 2 92,467 53,350 39,117
@Dnssn stz 2 42 X 92,467 53,350 39,117
[ 10,670 10,670 0
= 81,797 42,680 39,117
Ol = HAaE |4 1,276,022 1,222,522 53,500
= 74,550 74,550 0
p 163,972 163,972 0
[ 103, 100 3,100 100,000
= 934,400 980,900 A46,500
HAE HESH XY 287,450 337,450 250,000
= 74,550 74,550 0
p 31,875 31,875 0
[ 3,100 3,100 0
= 177,925 227,925 50,000
HAE HAE 24 I 39,500 89,500 50,000
307 2120l ™ 19,000 69,000 250,000
04 BIZIHALE X2 14,000 64,000 250,000
@H3E EdZ NE& N oIS SI=EH(Z A
) 0 50,000 250,000
HAHALE 291« 971,506 868,006 103,500
p 129,697 129,697 0
[ 100,000 0 100,000
= 741,809 738,309 3,500
HAELp2 29 156,878 153,378 3,500
405 KHAHE SHI 6,900 3,400 3,500
01 AL EEF SH| 6,900 3,400 3,500
@4 (1t) 4,000 0 4,000
@OHMISII(1CH) 0 500 A 500
HAESAIA QHEINA 100,000 0 100,000
[ 100,000 100,000
401 Al & HI2L 201 100,000 0 100,000




SA:

X ZH -
S =

DI D

Ol = Ead |4

Celr HAEAIS 2HXS (B9
SN - BB SAGEH) - NRAY - BES 0l st p[E-L HRE

= 100,000 0 100,000

01 Al&H| 100,000 0 100,000

COHEAESHA MSESE B8 100,000 0 100,000

S 100,000 0 100,000

gNotes E= - OlsAMHIA W 13,984,666 14,142,562 A~ 157,896

= 6,173,556 6,321,026 N147,470

= 262,500 262,500 0

= 3,529,879 3,490,240 39,639

s 4,018,731 4,068,796 250,065

EIANE 2N 3,057,985 3,357,925 A299,940

= 1,294,435 1,446,905 A 152,470

s 447,644 493,385 A45, 741

s 1,315,906 1,417,635 A 101,729

ESSsAMUAXIR(ZS2) 1,937,000 2,238,460 A 301,460

= 968,500 1,119,230 A 150,730

= 290,550 335,769 A45,219

s 677,950 783,461 A105,511

307 e12tol & 1,937,000 2,238,460 A 301,460

= 968,500 1,119,230 A 150,730

= 290,550 335,769 A45,219

s 677,950 783,461 A105,511

10 At2I =S X2 X 1,937,000 2,238,460 A 301,460

OESSSMUIAXIA (S AR 2124H]) 1,937,000 2,238,460 301,460

= 968,500 1,119,230 A 150,730

S 290,550 335,769 AN45,219

= 677,950 783,461 A 105,511

o210l X (I 2Hl)(=1) 19,400 20,600 A 1,200

= 9,700 10,300 A 600

s 2,910 3,090 A 180

s 6,790 7,210 2420

307 @12t01 & 19,400 20,600 A 1,200

= 9,700 10,300 A 600

s 2,910 3,090 A 180

s 6,790 7,210 2420

10 At2I =S X2 X 19,400 20,600 21,200

(OJnpY Imissa] 19,400 20,600 A 1,200

= 9,700 10,300 A600

= 2,910 3,090 A 180

= 6,790 7,210 2420

HEIOIEX R (SHEATHEINBI0IZE X )(Z21) 14,720 17,000 22,280

= 7,360 8,500 21,140

s 2,208 2,550 N 342

s 5,152 5,950 AT798

307 @12t01 & 14,720 17,000 22,280

= 7,360 8,500 21,140

s 2,208 2,550 N 342

s 5,152 5,950 AT798




S FOIMEX D
3 gHots 2% - OLSHUIA M3
o9l BSAL 2N (el @e
SN - BB SAGEH) - NRAY - BES 0l st p[E-L HRE
REENEES 14,720 17,000 ~2,280
OSHELT BNRI0Y X 14,720 17,000 ~2,280
= 7,360 8,500 A1,140
= 2,208 2,550 A342
2 5,152 5,950 ~798
SEUA BI2a4Y X 40,000 35,000 5,000
307 212+0I & 40,000 35,000 5,000
02 PABNBEZ 40,000 35,000 5,000
OESDA BI2ELY XA (FA) 40,000 35,000 5,000
HASE 982 X 9,073,670 8,916,294 157,376
= 4,414,446 4,414,446 0
= 2,909,013 2,826,033 82,980
2 1,750,211 1,675,815 74,396
S2nE 282 X 2,263,954 2,106,578 157,376
= 2,189,558 2,106,578 82,980
2 74,39 0 74,396
307 2120l & 2,263,954 2,106,578 157,376
= 2,189,558 2,106,578 82,980
2 74,39 0 74,396
EENEES 2,263,954 2,106,578 157,376
OFANE PR2 X 2,263,954 2,106,578 157,376
= 2,189,558 2,106,578 82,980
2 74,39 0 74,396
IIEESAY X 201,191 193,191 8,000
3 28,979 28,979 0
= 11,080 8,680 2,400
2 161,132 155,532 5,600
PS0S MY X (HEMSAISINE) 12,000 4,000 8,000
= 3,600 1,200 2,400
2 8,400 2,800 5,600
301 YBHEAD 12,000 4,000 8,000
= 3,600 1,200 2,400
2 8,400 2,800 5,600
01 MBI 2 E 4612 12,000 4,000 8,000
@S MBS X 12,000 4,000 8,000
= 3,600 1,200 2,400
2 8,400 2,800 5,600
012101 BAF X2 1,668 30,000 28,332
OlZI0IL DI A 1,668 30,000 28,332
307 212+0I & 1,668 30,000 28,332
04 QIASAIS TS 1,668 30,000 28,332
@O01ZI0IL DS S AHF ) 1,668 30,000 28,332
CRABEAY 273,740 268,740 5,000
2 238, 140 233, 140 5,000




S FOIME TR

M glols 2= - OtsAHIA WS

o SEAEEAY (el &)
SN - FHY-SRA(EH) - HRAY - BES 0l & p[E-L" HRE

o 35,600 35,600 0
CEAEIEANY (=) 238,140 233,140 5,000
= 238,140 233,140 5,000
101 @1 24H| 63,522 58,522 5,000
= 63,522 58,522 5,000
04 JI2ZtMIZ2 2 REE 63,522 58,522 5,000
@II2tH 22X B 53,010 48,010 5,000
= 53,010 48,010 5,000
201 L2 | 43,000 30,000 13,000
= 43,000 30,000 13,000
02 2323l 10,000 7,000 3,000
OEEARE 3323 10,000 7,000 3,000
= 10,000 7,000 3,000
03 & A2 & H| 23,000 13,000 10,000
@SS AEE ARSI 23,000 13,000 10,000
= 23,000 13,000 10,000
206 M =4l 12,000 8,000 4,000
= 12,000 8,000 4,000
01 =4l 12,000 8,000 4,000
OEEHAEE HZ I 12,000 8,000 4,000
= 12,000 8,000 4,000
301 LEtEA S 73,438 80,438 AT7,000
= 73,438 80,438 A7,000
01 MEIEEE6S 23,000 20,000 3,000
@OEEAHE MIEEAE =63 23,000 20,000 3,000
= 23,000 20,000 3,000
09 AL HI 2 &= 48,638 58,638 210,000
COEZAHRE BMAUHIENZ 48,638 58,638 A 10,000
= 48,638 58,638 A 10,000
307 e12t01 & 46,180 56,180 A 10,000
= 46,180 56,180 210,000
01 2¥ 2| 43,480 53,480 A 10,000
@SS AEE 9z & F2ZH| 43,480 53,480 A 10,000
= 43,480 53,480 A 10,000
SEAMEX2 MHIA HZE 1,214,653 1,185,053 29,600
SEMIEX2 2F 1,214,653 1,185,053 29,600
SEARIEXZ AE2Y 714,653 685,053 29,600
405 XHaHF SH| 29,600 0 29,600
01 AL =S HSHI 29,600 0 29,600
@O A2=X2 HIS 29,600 0 29,600
OE=H & 2LIH 1,165,000& *12CH 13,980 0 13,980
O &= AL 5,000,000 »1CH 5,000 0 5,000




SN FOIMET D
M ZEASIZXE MHIA KB
chel EEASEXZ 2 (oo &9l
2AH-Z3 .. H2A(SH) - NIRAIY - BES Ofl &4 J| &N Hus2
FEEERE 400,0002! 1 CH 400 0 400
OCIXIE It 2 500,000 *1CH 500 0 500
O A HIEH| 1,500,0002!*1CH 1,500 0 1,500
OMEZHE) 330,000 *1CH 330 0 330
OZYUEHAT 400,000 1 CH 400 0 400
OFYIPASD| 950,000 *1CH 950 0 950
O otOtel At 2.,000,0002! x2CH 4,000 0 4,000
OXSHAHE 1,800,0002!*1CH 1,800 0 1,800
O 2L OFAKI | 250, 00024 +2CH 500 0 500
OZTHE S| 120,000 +2CH 240 0 240
AP AH| (FO MBI R A) 246,721 272,373 25,652
= 78,430 87,617 A9, 187
2 168,291 184,756 A16,465
ol 2ol 200,089 225,741 25,652
2 78,430 87,617 A9, 187
2 121,659 138, 124 16,465
ZEAEI =N HAZR 5,441 17,719 A12,278
101 QI 24| 5,441 17,719 A12,278
03 RIHA22 = 5,441 17,719 ~12,278
@ A2 5,441 17,719 A12,278
oJl=2 3,570 10,337 16,767
oR3EYLY 709 2,710 2,001
OURSEINLY 0 626 AB26
OO 862 3,446 2,584
O = F Ity 300 600 A300
SRR 2 34,340 42,714 8,374
2 16,570 20,757 ~4,187
2 17,770 21,957 ~4,187
101 QI 24| 34,340 42,714 18,374
= 16,570 20,757 N4, 187
2 17,770 21,957 ~4,187
03 RIHA22 N4 34,340 42,714 ~8,374
@ABIZX EBAMHIA HE2QH 34,340 42,714 18,374
= 16,570 20,757 N4, 187
2 17,770 21,957 ~4,187
OIEEBMHIA M2 29 61,860 66,860 A5,000
2 61,860 66,860 A5,000
101 Q1 24| 61,860 66,860 A5,000
= 61,860 66,860 A5,000
03 RIHA2ZRE 61,860 66,860 A5,000
@C2UAEE 29 61,860 66,860 A5,000
= 61,860 66,860 A5,000
HRE=(ZoMa X aal) 2,440,430 1,708,811 731,619




A
X ZH -
S =

chel:

SA - EH - EI(S) - NPAY - BES ofl &t ezl HI DS
LHEHHKIE 1,517,838 1,524,703 26,865
A2s0lIs &8 1,017,838 1,024,703 6,865
701 JIEt2 HHES 1,017,838 1,024,703 26,865
O1JIEteI A M ES 1,017,838 1,024,703 26,865
@2Az30II= SEH HES 1,017,838 1,024,703 6,865
BEX=E 922,592 184,108 738,484
gret= JIEt 922,592 184,108 738,484
802 gtet=JIEt 922,592 184,108 738,484
01 =02 x=tte=s 661,707 31,778 629,929
©®13" SEAt22IAL X3 AL 5,403 0 5,403

@138 SSMIASTELHA ML (Atil2tel At

) 1,070 0 1,070
@138 NFA S X AHIA SXALS 87,560 0 87,560
@138 2SS XXE A 25,777 0 25,777
@138 N2 SAEEs ZCUIOIH K& A 130 0 130
@13d FAUSEXNFMAAEXA 23 0 23
@13d FAESEUEEAY 3,357 0 3,357
@134 S LH NS LSS 2,583 0 2,583
@138 EF=3MHIA 9,813 0 9,813
@134 HIHWM SU=ES= 1,046 0 1,046
@138 FRI2LIHEY 2EAH 950 0 950
@13& OtOI=S K& A 9,156 0 9,156
@139 g edF+E A3 3,062 0 3,062
@134 SRRAFNEHLSHISKE A 8,606 0 8,606
@138 HAESFIAEH XA 2,577 0 2,577
@138 LU= =S MHIAAY 492 0 492
@134 OtSEA XA 20,829 0 20,829
@138 OtSAIE JIsEZ 7,998 0 7,998
@138 IS AN E At 991 0 991
@138 OtSZEEXZAXAA At 684 0 684
@138 SHAEE ALY 9,467 0 9,467
@S0 SE8HH=20IAY 225 0 225
COIESSAMHIA ALY 72,199 0 72,199
@I =8 AA Mg 25,823 0 25,823
@32 LRHIANE AL 1,498 0 1,498
@32 HLHIANE AL 9,195 0 9,195
OQAALEE MY 10,404 0 10,404
@0 TEASBIRE AL 6 0 6
@+ (1x) 7,960 0 7,960
O+ (Rad) 9,860 0 9,860
@©FA= 23,588 0 23,588
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A & 0o & A E M M

M oAt
X B
L=l B

2|
el QIAF - FH

N Z3 - SA(ZAH) - HIRAY - Olf &4 A HwsZ
n 20,869,856 20,955,704 N85,848
= 35,539 35,438 101
= 80, 139 65,039 15,100
i 20,754,178 20,855,227 A 101,049
HE=R0 =4 2,492,052 2,467,609 24,443
& 3,928 0 3,928
= 2,488,124 2,467,609 20,515
=& 29 485,780 468,265 17,515
QIAF2tE| 53,350 51,950 1,400
201 B2 24,350 22,950 1,400
01 AFR 22 24,350 22,950 1,400
(OFSPNS=E sbe E=gDN By 14,0002 x 100 1,400 0 1,400
TA2E 2c 226,430 210,315 16,115
307 212+0l ™ 225,750 209,862 15,888
06 282 62,650 46,762 15,888
@IIEtH 282 62,650 46,762 15,888
30 HES 680 453 227
03 sREA=2elsHE 680 453 227
@223 H =200 680 453 227
E 2H=X N2 1,062,700 1,060,700 2,000
DHEHIFE & 60,000 58,000 2,000
303 Zat= 60,000 58,000 2,000
01 Z&= 60,000 58,000 2,000
@AREIN 2=+ A 2,000 0 2,000
gl dEXA 285,942 281,014 4,928
=S 3,928 0 3,928
= 282,014 281,014 1,000
= OIDIXl M1 12,400 11,400 1,000
201 L EH2 ] 12,400 11,400 1,000
01 At 22l 12,400 11,400 1,000
O AL SHLHE HIA 2,000 1,000 1,000
LAT A2 ZAL FH 3,928 0 3,928
= 3,928 0 3,928
101 218l 280 0 280
< 280 0 280
04 JI2ZtMIZ2 2 REE 280 0 280
©OZAT AR ZAL F& 280 0 280
& 280 0 280
201 dEt=2EH| 3,350 0 3,350
= 3,350 0 3,350




SN HESE D
Ha: 2|8 NIE)| £H
o9l Fagls AFN S (Sl &2)
SH - ZE - SRA(SH) - NRAY - BES o & 24 plE-E0 HlRE2
01 At 22l 3,350 0 3,350
@Y ABZA =T 3,350 0 3,350
= 3,350 0 3,350
202 04t 298 0 298
= 298 0 298
01 2UHOIH| 298 0 298
@YAT AEEA =X 298 0 298
= 298 0 298
2ol FRHY A 987,518 1,004,518 A17,000
= 4,500 4,500 0
2 983,018 1,000,018 A17,000
ol - BrE e 155,850 168,850 A13,000
ol - BHE xR 155,850 168,850 A13,000
301 LB A 128,200 141,200 A13,000
EREREETT 63,000 76,000 A13,000
ooy el nseis 63,000 76,000 A13,000
20158 P8 275,462 267,462 8,000
2IRT ol By 19,030 11,030 8,000
201 YBr2 | 17,030 9,030 8,000
01 At 22l 17,030 9,030 8,000
ORIRTRY Z2W M 12,000 4,000 8,000
IIEHH 2HEO N 540,206 552,206 A12,000
= 4,500 4,500 0
2 535,706 547,706 A12,000
MOISXIER 84 Xg 126,000 138,000 A12,000
301 LB A 74,000 86,000 A12,000
06 212+21 22| 01t 36,000 48,000 A12,000
® K2 S0, AL A e 36,000 48,000 A12,000
HIATHY HRS tHeY 489,839 474,839 15,000
= 10,958 10,958 0
= 14,584 9,584 5,000
2 464,297 454,297 10,000
NELEEIET) o) 158,875 153,875 5,000
= 10,958 10,958 0
= 5,414 5,414 0
2 142,503 137,503 5,000
Dlgrel A& 22l 40,900 35,900 5,000
405 THo+3 S| 5,000 0 5,000
01 I LS EF S| 5,000 0 5,000
OMLBEAEA W] DH (1K) 5,000 0 5,000
29 22| 203 7 125,400 115,400 0,000




SA:

S HIAUH HHdsE Y

@ 2o 2| Zolg =&A CER:E

SA - EHB O (B) - MRAY - B2 O & plE: Himz2t
& 5,000 0 5,000
ey 120,400 115,400 5,000
SR $29 & XA 10,000 0 10,000
& 5,000 0 5,000
iy 5,000 0 5,000
201 Lty 10,000 0 10,000
& 5,000 0 5,000
iy 5,000 0 5,000
03 #HAr2EHI 10,000 0 10,000
@OSARN Y22 & K& 10,000 0 10,000
& 5,000 0 5,000
iy 5,000 0 5,000
d85 Z2&d 8 3,804,353 3,595,891 208,462
= 20,896 20,795 101
& 32,316 26,144 6,172
iy 3,751,141 3,548,952 202,189
HEABE F&A 1,431,050 1,419,478 11,572
= 10,336 10,235 101
& 6,172 0 6,172
iy 1,414,542 1,409,243 5,299
CHISAIRI1D] 22l 339,343 261,443 77,900
201 Lty 96,943 100,943 24,000
02 s=2gl 33,000 37,000 24,000
®OPC SERANES 33,000 37,000 24,000
405 XHAHE S| 242,400 160,500 81,900
01 AL =2 EF SHI 242,400 160,500 81,900
@OCIIsAMRID 2 224,900 143,000 81,900
HEAELZS 29 1,001,877 1,086,861 A84,984
201 Lt Y| 122,777 147,761 A24,984
02 s=2gHl 119,777 144,761 A24,984
OAZA2IAMAE KRB 10,000 30,984 A20,984
OH/W 10,000 19,976 N9,976
OoS/W 0 5,808 5,808
ODatabase 0 5,200 25,200
@©EUEH| (828 E|, PSS )R A2+ 1,000 5,000 24,000
405 XHoHE S| 772,000 832,000 A 60,000
01 XL =2 EF SHI 772,000 832,000 A 60,000
OSEAELX 0I5 *= 540,000 600,000 260,000
HEHBAIAE “=HH| WX 31,152 24,840 6,312
= 6,311 6,210 101
ey 24,841 18,630 6,211
201 Lt A | 0 24,840 A24,840
= 0 6,210 26,210




A rM# I D
M HHEG 2d PE
el HEFHBS =& CEEED
SH-Z - SA(3AH) - H2AR - BHES Ofl kol I &N Hwsz
o 0 18,630 A 18,630
01 At 2teltl 0 24,840 224,840
©3SI|E2AIAE S = &H| Wil 0 24,840 A24,840
= 0 6,210 26,210
s 0 18,630 A 18,630
403 KX SHHIS K20l & 31,152 0 31,152
= 6,311 0 6,311
= 24,841 0 24,841
02 B2 S0CHeCHEE A HI 31,152 0 31,152
@©SSIIB2AIAE =2 FH WM ¥ FEE
2 otALE 31,152 0 31,152
= 6,311 0 6,311
= 24,841 0 24,841
KNLHAGOIH e 12,344 0 12,344
s 6,172 0 6,172
= 6,172 0 6,172
403 KX SHHS K20l & 12,344 0 12,344
& 6,172 0 6,172
= 6,172 0 6,172
02 B2 S0CHeCHEE A HI 12,344 0 12,344
@OXYHE (AT, MH2) IOoIE e 12,344 0 12,344
& 6,172 0 6,172
= 6,172 0 6,172
NFFEs =& 545,425 454,935 90,490
= 10,560 10,560 0
[ 26,144 26,144 0
i 508,721 418,231 90,490
SHOIX 29 112,500 123,500 A 11,000
207 AR | 110,500 121,500 A 11,000
02 AR 109,000 120,000 A 11,000
(OI=31: KVI NP R 109,000 120,000 A 11,000
ANASEEs|2HE =8 45,000 50,000 25,000
207 AR | 45,000 50,000 A5,000
01 229l 45,000 50,000 A5,000
@OXNSEE}I|=2HE = 45,000 50,000 25,000
M3 Es0ls &4 106,490 0 106,490
401 Al EHI Y 2 CHH 106,490 0 106,490
01 Al | 105,590 0 105,590
@ZesSltEsd2dH +=5 105,590 0 105,590
03 Al Z S£CHYI 900 0 900
@IESOESEEHH 25 900 0 900
FES4 JIBAIE 25 1,157,051 1,050,651 106,400




SN HESE D

HH: ¥95 28 2

o9l HESA JIBAE S (sl @
SH-FH-SA(SAH) - HRAY - BES Oil &4 JIEA HwE2Z

Seg CCTV & 456,500 356,500 100,000
401 A EHI LRI 456,500 356,500 100,000
01 Al&H] 456,500 356,500 100,000
OUHS(FUMBOUAIAL) CCTVA X 220,000 120,000 100,000
TV SSRHAE 29 667,218 680,818 6,400
201 YBr2 | 244,578 253,578 £9,000
02 222l 224,528 233,508 9,000
@AEEY SNES 3,000 12,000 9,000
401 Al EHI L LTI 15,400 0 15,400
01 Al&t] 15,400 0 15,400
OEH2 USHME HA WA 15,400 0 15,400
HH2AHH (A BT D) 10,559, 254 10,882,712 323,458
ol 29| 10,396,651 10,723,209 326,558
ANZ2ERI2R2(5Z) 1,752,848 2,022,518 A 269,670
101 Q1 24| 1,752,848 2,022,518 269,670
01 B4 1,752,848 2,022,518 269,670
@AZ2RLY 1,752,848 2,022,518 £269,670
053 %2, 185 106,368 A14,183
063 429,395 495,456 66,061
073 442,463 510,534 £68,071
083 397,276 458,396 A61,120
093 15,256 132,987 A17,731
O TA 5,830 6,727 897
oXEa 6,987 8,062 A1,075
OXI S Al 74,136 85,542 A11,406
07ls63 6,048 6,979 A 931
0dls73 24,582 28,363 ~3,781
071583 36,785 42,444 5,659
001593 121,905 140,660 A18,755
D012 (52) 1,852,427 2,209,315 356,888
303 La3 1,852,427 2,209,315 356,888
02 & D013 1,852,427 2,209,315 356,888
OISV 1,852,427 2,209,315 356,883
043 8,635 10,298 A1,663
053 98,797 117,831 ~19,034
063 463,892 553, 265 789,373
073 449,926 536,609 £86,683
083 373,767 445,778 A72,011
093 102,013 121,667 ~19,654
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== A
A & 0l & AF S H M A
014HE = 2 3 LWz FA
SN oY
I DMZAO DIABT
Sl DWAS DIMAHIA HB (ol @2
SN - BB SAGEH) - NRAY - BES 0l st p[E-L HRE
CBIEIE 512,264 499,764 12,500
= 4,000 4,000 0
| 28,502 28,592 0
2 479,672 467,172 12,500
DAZAO| IR 280,089 273,089 7,000
2 4,000 4,000 0
2 276,089 269,089 7,000
DAAE VIAMHIA RIB 280,089 273,089 7,000
2 4,000 4,000 0
2 276,089 269,089 7,000
AHUME 29 X 52,439 45,439 7,000
201 L2l 50,639 43,639 7,000
01 At 22l 38,219 31,219 7,000
@AALIZI| 2SYHA FI01E 7,000 0 7,000
SEHO MK 018 ¥ 2H 61,600 59,600 2,000
MXHE W BHX 61,600 59,600 2,000
N 576D X2 61,600 59,600 2,000
201 YBr2 | 52,000 50,000 2,000
01 At 22l 42,000 40,000 2,000
@IMNE ME T2 2,000 0 2,000
HHSY LI (510182 D) 62,233 58,733 3,500
o= 45,840 42,340 3,500
Heg Jl=a| 45,840 42,340 3,500
201 YBr2 | 37,140 33,640 3,500
02 B2l 13,740 10,240 3,500
ORAN2Y TZ23 L HAl 13,740 10,240 3,500




==
A & 0l & AF S H M A
014HE = 2 3 LWz FA
SN HRD
o WHE FAEY T4
ool BEX0 HARY 22 (St @
SN - BB SAGEH) - NRAY - BES 0l st p[E-L HRE
i 36,842,437 36,201,597 640,840
= 267,523 267,523 0
= 408,440 408,440 0
2 36, 166,474 35,525,634 640,840
W MABH TA 1,473,020 1,433,020 40,000
s8N0 FALY 22 1,473,020 1,433,020 40,000
BA A&H A 620,000 580,000 40,000
401 AIEHIL 208 620,000 580,000 40,000
01 Al&t| 620,000 580,000 40,000
@AM BT 22 120,000 80,000 40,000
agnz 2l 440,900 440,900 0
405 THAHF S| 180,500 180,500 0
0 A USEHSH] 180,500 180,500 0
@AEINH (D)) 122,000 150,000 28,000
@XI(AESER) (10) 28,000 0 28,000
B HAHE LA 29 36,567 135,727 840
sieRo EEN0 HL 36,567 135,727 840
HYe 29 101, 140 100,300 840
201 L2 Y| 42,500 37,500 5,000
01 At 22l | 18,500 3,500 5,000
OUIRE 018448 Y 28N 2ER 15,000 10,000 5,000
405 THAHF S| 47,840 52,000 A4,160
0 A USEHSH] 47,840 52,000 4,160
@AADE BHAAY 7= 15,840 20,000 £4,160
XS H AL (WD) 34,680, 114 34,080, 114 600,000
2 267,523 267,523 0
= 408,440 408,440 0
2 34,004, 151 33,404, 151 600,000
ol 2yl (52) 34,430, 158 33,830, 158 600,000
2 267,523 267,523 0
= 408,440 408,440 0
2 33,754,195 33, 154,195 600,000
DLAIAY|(BR) 34,072,635 33,472,635 600,000
= 408,440 408,440 0
2 33,664, 195 33,064,195 600,000
101 21248l 3,748,795 32,148,795 600,000
= 408,440 408,440 0
2 32,340,365 31,740,355 600,000
01 2+ 30,542, 165 29,942,165 600,000
OELERES= 1,100,000 500,000 600,000




= H
Hl = 0 & ALY 9 A A
20149 =& 2 3| Lt H M
2AM: 23H=
Hm: Z2AQYE NADRELS Y
C. S| = (&)
2H -3 SHA(SH) - MIEANY - BES Ofl Ao J| &N Hns2
23S 16,447,451 14,930, 145 1,517,306
= 170,000 87,500 82,500
2 480,000 480,000 0
p 195,206 189,606 5,600
[ 468,796 468,896 A100
= 15,133,449 13,704,143 1,429,306
EAQUE MY & 2,190,788 2,184,488 6,300
= 0 7,500 A7,500
p 69,200 63,600 5,600
[ 12,599 12,699 A100
= 2,108,989 2,100,689 8,300
23t Rs 1,689,908 1,680,608 9,300
SEAIZR 29 56,022 32,022 24,000
201 L B2 H| 20,500 18,500 2,000
01 AL 22| 4,500 2,500 2,000
@SEMSZ L SAHIER UH2/AKS ¢ 2,000 0 2,000
301 LEtB A= 2,000 0 2,000
09 SHALAHIB A S 2,000 0 2,000
OSEAZZ L SAIIED /AR HlnAS 2,000 0 2,000
401 Al EHIL 201 20,000 0 20,000
01 Al &HI 20,000 0 20,000
@EEMIZ 222 MAILH 2AH| 20,000 0 20,000
SEHHECHY 2Y 252,062 282,962 30,900
101 QI 24H] 32,062 62,962 30,900
04 JIZtRIR2ASB S 32,062 62,962 A30,900
COZANZ 2EEX 32,062 62,962 30,900
oPIES=) 22,946 43,389 A20,443
OR=5LLE 4,798 11,265 AB,467
OUXRIEINSTE 1,043 1,878 835
O4HEE 2 3,275 6,430 23,155
SHADIE 2 A& 20,200 4,000 16,200
201 LEt2 A H| 1,200 0 1,200
01 AL 22| 1,200 0 1,200
@NIIEZ EEE M 1,200 0 1,200
401 Al EHI L 201 19,000 4,000 15,000
01 Al&H| 19,000 4,000 15,000
@TNIIEZ Bl2EE AAAN 15,000 0 15,000
le2sss X 490,880 493,880 23,000
= 0 7,500 A7,500
7| 69,200 63,600 5,600
[= 12,599 12,699 A100




2N 2SS
HH: ZAQYE NANRSE B
o9l NHSHES X2 (sl @
SH-FH-SA(SAH) - HRAY - BES Oil &4 JIEA Hw&2
= 209, 081 270,081 1,000
S50/S AL 106,596 109,596 A3,000
= 0 7,500 A7,500
o] 69,200 63,600 5,600
= 7,599 7,699 A100
2 29,797 30,797 A1,000
101 Q1 24| 17,000 20,000 3,000
= 0 7,500 A7,500
p 5,600 0 5,600
= 2,400 2,500 A100
2 9,000 10,000 A1,000
04 JIAH22 IS 24 17,000 20,000 3,000
@2H=X XS0 (1Y) 17,000 20,000 A3,000
= 0 7,500 A7,500
| 5,600 0 5,600
= 2,400 2,500 A100
2 9,000 10,000 ~1,000
HESS 2= L WS 1,618,631 613,631 1,005,000
= 80,000 80,000 0
= 156,000 156,000 0
2 1,382,631 377,631 1,005,000
SsRael AN 2E2L 1,618,631 613,631 1,005,000
= 80,000 80,000 0
= 156,000 156,000 0
2 1,382,631 377,631 1,005,000
23 2=z 25,530 20,530 5,000
401 Al EHI LRI 15,000 10,000 5,000
01 Al&H] 15,000 10,000 5,000
@23 AS 2| 15,000 10,000 5,000
EMED £52 AY N 1,000,000 0 1,000,000
402 212X+ 01 & 1,000,000 0 1,000,000
01 QAR =R E 1,000,000 0 1,000,000
@EHSD 5B A (50%) 1,000,000 0 1,000,000
Nei2stolE 245t 1,124,635 1,168,635 44,000
= 62,200 62,200 0
2 1,062,435 1,106,435 44,000
250ls JIBAlL BB 279,457 248,457 31,000
Sstolzs 2 29 205,271 174,271 31,000
405 X+ S| 47,800 16,800 31,000
01 I LS EF S| 47,800 16,800 31,000
@HITIQZ 2= (104) 23,000 0 23,000
@=AI(1TH) 8,000 0 8,000
250 SH X 750,780 825,780 AT75,000
= 62,200 62,200 0




SN 23HSD

Yo NA2501E 25

ool 2310Ess X8 (Etol &e
SN - BB SAGEH) - NRAY - BES 0l st p[E-L 52
= 688,580 763,580 275,000
=1 EN 453,900 528,900 A75,000
201 Lere | 20,000 45,000 25,000
03 #ALS b 20,000 45,000 £25,000
@BASBA Yl ARt 0 25,000 £25,000
301 et A2 418,000 468,000 /50,000
09 BAMAIHI B &S 418,000 468,000 50,000
ORO0IbE AHHEY &R 0 50,000 50,000
MBS BACZA S4 10,848,405 10,296,805 551,600
= 480,000 480,000 0
g 126,006 126,006 0
< 237,997 237,997 0
T 10,004,402 9,452,802 551,600
HMSAS Q1Zet x4 7,569,282 7,017,682 551,600
= 480,000 480,000 0
< 224,000 224,000 0
2 6,865,282 6,313,682 551,600
ZZHSAE 22T 1,643,356 1,399,856 243,500
401 Al HI L 20| 1,261,900 1,027,400 234,500
01 Al&H 1,255,900 1,021,400 234,500
@ATRDHSAIL % H| 1,255,900 1,021,400 234,500
0472 MEAL 2324 35,000 20,000 15,000
OEHS ot2or2el HOESHE HIIIYAL

EPEN 9,500 3,000 6,500
O2HES Z0tZ2l NOEESH &X 10,000 0 10,000
OBIZE HiHel AUNOESY =XE &

% 25,000 0 25,000
OBZQ el AUHOIESSE XYS B

A 8,000 8,000
OSH HS22 AUNIESE 24 45,000 0 45,000
0= SH2| AUNOESH WX &

% 3,000 0 3,000
OMIABTH L JASEBTE TLI2A 20,000 0 20,000
OBHTMEHSIE (INEY HBBAR 7,000 0 7,000
OMAE HSZE LalE E &3 95,000 0 95,000

405 RHaHE S| 150,000 141,000 9,000
01 I LS EF S| 150,000 141,000 9,000
@S . 0r2S) 79,000 70,000 9,000
ZTZHSNL &5 1,273,000 968,000 305,000
401 Al HI L 2 T 1,273,000 968,000 305,000
01 Al £ HI 1,054,754 953,450 301,304
OBHIEH AE AALHBY 65,000 0 65,000




A 2SN
M dEHE SHEA |4
=22 MSAE lZet &4 (&2 &d)

2+

o 715 o

Ol

[=)

OUES =222 AWHAOCIES 236,304 0 236,304

02 Zeldl 15,246 11,550 3,696
OUHEN =222 AWHACIES 3,696 0 3,696

8 dEds3e &4 16,000 33,000 17,000
401 AlEHIZL LI 16,000 33,000 A 17,000
01 Al Hl 16,000 33,000 A17,000
@aAE(HY)It Y 0 17,000 17,000
gH SEESE i 20,100 0 20,100
401 AlEBIR S TYI 20,100 0 20,100
01 Al Hl 20,100 0 20,100
O=SYH SE2SE IRMA 20,100 0 20,100

= s =Ed € J1gEst 550,900 550,900 0
= 90,000 0 90,000

i 460,900 550,900 90,000

sts=3st 243t 550,900 550,900 0
= 90,000 0 90,000

= 460,900 550,900 290,000

MEIST Al AFS 260,000 260,000 0
= 90,000 0 90,000

s 170,000 260,000 /90,000

201 B2 85,000 85,000 0
= 15,000 0 15,000

= 70,000 85,000 A 15,000

03 &A= | 60,000 60,000 0
@Edsis X8 sl 10,000 10,000 0

= 5,000 0 5,000

= 5,000 10,000 5,000

@EMsts SH(ASLHES) M 30,000 30,000 0

= 10,000 0 10,000

i 20,000 30,000 10,000

301 2 A= 25,000 25,000 0
= 5,000 0 5,000

s 20,000 25,000 25,000

09 AL HI 2 &= 15,000 15,000 0
@2+ Bdss sotel 54 10,000 10,000 0

= 5,000 0 5,000

s 5,000 10,000 25,000

307 212t01 & 150,000 150,000 0
= 70,000 0 70,000

= 80,000 150,000 A70,000

05 QIR E = 150,000 150,000 0
@©=ZFIIBXE M2 24 0 110,000 110,000
@828 A& |22 820t 110,000 0 110,000
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2 2 HS D
H: WRES(S}AMS L)
cel: BEXS

SA - FB - ER(E) - HRAY - BES 0l ared
©2013F 23S 2A LAY ZH| Bt
= 350

©2013F AZXAXOIZSAXEAL 95




A & 0o & A E M M

SN BRYHD
M HODF s 2 QT RS
Sl BRIIBAIE T4 (el @e
SN - BB SAGEH) - NRAY - BES 0l st p[E-L HRE
PR K 12,574,278 12,751,515 AATT, 237
=l 2,317,000 2,317,000 0
gl 15,267 15,267 0
= 520,580 520,580 0
2 9,721,431 9,898,668 AT, 237
HIODH Qs 22 Xat 2% 6,164,262 6,065,668 98,594
3 1,298,000 1,298,000 0
| 15,267 15,267 0
= 204,580 204,580 0
2 4,646,415 4,547,821 98,594
p[IONPERE 967,672 902,078 65,594
BBXE N L ALS 2B 158,594 53,000 105,594
401 Al HI L 2 0Hb| 155,594 50,000 105,594
01 Al 155,594 50,000 105,594
@EHY MEHHIE 20,504 50,000 A29,406
@UEL o g x4 (A=237m) 135,000 0 135,000
SR S ALS NS 22 50,000 50,000 0
101 Q124 bl 30,625 0 30,625
PR EENEEES 30,625 0 30,625
@2HIY Y2 S RS 30,625 0 30,625
206 T 24l 5,000 0 5,000
01 T2l 5,000 0 5,000
@EHIY 22 S ENEES 5,000 0 5,000
401 A& HI L 2 THb| 14,375 50,000 A35,625
01 Al 14,375 50,000 A35,625
@EHIY 22 S SRS 14,375 50,000 A35,625
TENYH EN 0 40,000 40,000
401 Al HI L 2 0Hb| 0 40,000 40,000
01 Al 0 40,000 40,000
CEENUN L 0 40,000 40,000
£2 0P1E Ha 600,590 567,590 33,000
p 15,267 15,267 0
= 4,580 4,580 0
2 580,743 547,743 33,000
BEE 2 0HIY 485,025 452,025 33,000
201 Ygr2gy| 382,925 337,925 45,000
01 AbR2t2IH| 250,000 240,000 10,000
emZo) 2 250,000 240,000 10,000
03 #AI2 L HI 126,000 91,000 35,000
OB 29 110,000 75,000 35,000




S Y
I HOPDE JAe 2 ot 2=

el 2= 0HHE e (el &)
SN - FHY-SRA(EH) - HRAY - BES 0l & p[E-L" HRE

307 e12t01 & 0 12,000 A 12,000

02 2IABAEES 0 12,000 212,000

@z 2& 0 12,000 A 12,000

dEXSH TA 4 4,082,767 4,246,767 A 164,000

& 1,019,000 1,019,000 0

< 306,000 306,000 0

[ia 2,757,767 2,921,767 A 164,000

=ANE 29 609,367 773,367 A 164,000

Y 2d 575,586 572,586 3,000

201 L2 29,500 26,500 3,000

01 At 22l 6,900 3,900 3,000

@BLE AtR2tell 6,900 3,900 3,000

AZ=ZH0|YHE 29 32,581 29,581 3,000

405 XtH&HF SHI 3,000 0 3,000

01 XL =S F =HI 3,000 0 3,000

@A (1TH) 3,000 0 3,000

«=otzdm3a 24 1,200 21,200 220,000

307 21Ztol ™ 0 20,000 A20,000

05 QIR E = 0 20,000 A20,000

@=ctBEM3I =24 0 20,000 A 20,000

dIE=AIE BIZtRAE S 0 150,000 A 150,000

307 21Ztol M 0 150,000 A 150,000

05 QIR &= 0 150,000 A 150,000

@Jteldt Y E=IT 29 0 150,000 A 150,000

SHEHA 43t 2,303,900 2,418,900 A 115,000

s 10,000 10,000 0

i 2,293,900 2,408,900 A 115,000

SERH L=54 2,303,900 2,418,900 A 115,000

= 10,000 10,000 0

s 2,293,900 2,408,900 A 115,000

NSA=H 435t 90,000 205,000 A 115,000

307 @I12t01 & 90,000 205,000 A 115,000

04 QIIHALB R Z 90,000 205,000 A 115,000

@s% ARL XNESH X (50%) 90,000 205,000 A 115,000

Hees(2Zax) 5,625 2,456 3,169

ISRSPNES 5,625 2,456 3,169

gtet=JIE 5,625 2,456 3,169

802 Bt = JIE 5,625 2,456 3,169

01 3NExZLEz 5,105 2,456 2,649
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= H
Hl = 0 & ALY 9 A A
20149 =& 2 3| Lt H M
SA: BES M
. MEEE 22X
CHel: BN ES (el @e
2H -3 SHA(SH) - MIEANY - BES Ofl Ao J| &N Hns2
SHEAM 15,568,345 15,342,607 225,738
= 1,862,535 1,838,535 24,000
bJ 11,195 0 11,195
[ 563,664 538,295 25,369
= 13,130,951 12,965,777 165, 174
MEHEE 23X 644,816 569,926 74,890
= 39,167 39,167 0
[ 62,900 50,933 11,967
= 542,749 479,826 62,923
PSS 236, 149 201,259 34,890
[= 43,767 31,800 11,967
= 192,382 169,459 22,923
BALES B MY 21,000 26,000 A5,000
201 L B2 H| 4,200 9,200 25,000
01 AL 22| 4,200 9,200 25,000
@SHIZAIL HE 22 L 222 0 5,000 25,000
2ASAUAN 2 98,590 58,700 39,890
[= 29,577 17,610 11,967
= 69,013 41,090 27,923
101 Q1 24H] 98,590 58,700 39,890
[ 29,577 17,610 11,967
= 69,013 41,090 27,923
04 JIZH22USES 98,590 58,700 39,890
@UASHAZAIN 29 98,590 58,700 39,890
[ 29,577 17,610 11,967
= 69,013 41,090 27,923
OMMEAIE 25 L TGHHE =8 408,667 368,667 40,000
= 39, 167 39,167 0
[ 19,133 19,133 0
= 350,367 310,367 40,000
OMMES 25 51,000 31,000 20,000
301 et A= 51,000 31,000 20,000
11 IJIEtE A2 51,000 31,000 20,000
@RNHOINSS IISTHHC a2 50,000 30,000 20,000
OHMES BSAIM 29 20,000 0 20,000
401 Al EHI L 201 20,000 0 20,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
OOINMESAANESAIE SXES 20,000 0 20,000
GeeEE 229,109 255,609 226,500
= 0 30,000 30,000
[ 5,536 9,406 A3,870
= 223,573 216,203 7,370
£EEH B 2L M 229,109 255,609 226,500




#2914 D}
SteeEE
»I8A BH U A (sl @
SN - FHY-SRA(EH) - HRAY - BES arol p[E-L" HimE=E]
= 0 30,000 230,000
= 5,536 9,406 A3,870
2 223,573 216,203 7,370
~z e 146,357 129,857 16,500
201 YEr2 | 47,980 32,980 15,000
01 A2 22l 37,980 22,980 15,000
@+EEZYT2 Y 7Y 15,000 0 15,000
401 A& HI L 2 THb| 17,500 16,000 1,500
01 Al&t| 17,500 16,000 1,500
@A=STEAE FUIAY 17,500 16,000 1,500
HEQLHY 2N 1S 28 0 43,000 43,000
= 0 30,000 A30,000
= 0 3,870 A3,870
2 0 9,130 £9,130
201 YBr2 | 0 3,000 3,000
= 0 2,100 A2,100
= 0 270 A270
2 0 630 630
01 At 22l 0 3,000 3,000
CHIE2YHY 222 HE S 0 3,000 3,000
= 0 2,100 £2,100
= 0 270 A270
2 0 630 A630
206 T2t 0 6,400 6,400
= 0 4,480 A4,480
= 0 576 A5T76
2 0 1,344 A1,344
01 T2t 0 6,400 6,400
CHEQANL A2 HE S SUH 22 2
EXRY 0 6,400 6,400
= 0 4,480 A4,480
= 0 576 Ab576
2 0 1,344 A1,344
301 LB AS 0 33,600 33,600
= 0 23,420 £23,420
= 0 3,024 A3,024
2 0 7,156 AT,156
09 #AAIHI2 A3 0 33,600 33,600
@oIztel HIHQAMY T A3t 0 33,600 33,600
= 0 23,420 £23,420
= 0 3,024 ~3,024
2 0 7,156 AT,156
A Ha 666,571 545, 132 121,439
= 275,500 221,500 54,000
p 1,195 0 1,19
= 9,078 76,806 7,272




A
X ZH -
S =

chel:

S EAZA) - NRANY - BES Olf &4 A HwsZ
= 285,798 246,826 38,972
CHolgrd e 666,571 545,132 121,439
= 275,500 221,500 54,000
p) 11,195 0 11,195
& 94,078 76,806 17,272
= 285,798 246,826 38,972
Ao = Al 12,439 0 12,439
p) 11,195 0 11,195
& 622 0 622
= 622 0 622
301 2 A= 12,439 0 12,439
p) 11,195 0 11,195
& 622 0 622
= 622 0 622
01 A2 & E 45l = 12,439 0 12,439
(OF=Ri Rl ko) BN F=107 12,439 0 12,439
Jl 11,195 0 11,195
= 622 0 622
[ia 622 0 622
HANANSTUHES 471,000 360,000 111,000
= 235,500 180,000 55,500
= 70,650 54,000 16,650
= 164,850 126,000 38,850
402 GI2HXH=01 & 471,000 360,000 111,000
= 235,500 180,000 55,500
= 70,650 54,000 16,650
= 164,850 126,000 38,850
01 2I2tt=8x 471,000 360,000 111,000
@EHNARSXES 471,000 360,000 111,000
= 235,500 180,000 55,500
= 70,650 54,000 16,650
i 164,850 126,000 38,850
Il=dHetEs & =AM 13,000 13,000 0
= 6,000 6,500 A500
= 7,000 6,500 500
301 LB A S 5,000 5,000 0
= 2,000 2,500 A500
s 3,000 2,500 500
MIIet2d= 5,000 5,000 0
@OEAZOIE QIMEIE K& 5,000 5,000 0
= 2,000 2,500 A500
s 3,000 2,500 500
A ISR B2 55,000 57,000 A2,000
= 22,000 23,000 A1,000
=S 15,000 15,000 0
= 18,000 19,000 1,000
401 AlEBIR S TYI 7,000 9,000 A2,000




2AMN: S
M BIE A
Sl oI ol CER:E
2H -3 SHA(SH) - MIEANY - BES Ofl Ao I8 Hns2
= 7,000 8,000 21,000
= 0 1,000 A 1,000
01 Al&HI 7,000 9,000 A 2,000
(OFSPIPNE=SNIR-"FSWIF=DN| 7,000 9,000 A2,000
= 7,000 8,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
MESHIN M 11,659,800 11,618,766 41,034
= 1,455,620 1,455,620 0
& 366, 150 366, 150 0
= 9,838,030 9,796,996 41,034
G MEsATY 5,103,513 5,102,479 1,034
= 213,120 213,120 0
iy 4,890,393 4,889,359 1,034
Mol 2el=A 16,000 12,500 3,500
201 Lt A | 16,000 12,500 3,500
01 At 22|l 16,000 12,500 3,500
@324 =HED| 7Y 7,000 3,500 3,500
& 29 X 602,734 605,200 A2,466
401 Al&ZHI L2 0HY] 542,534 545,000 N2,466
01 Al &bl 539, 189 545,000 A5,811
@HIIS0EAIY 2EHY &X 389, 189 500,000 A 110,811
@OHEH 2212 &EHl X2 &X 150,000 45,000 105,000
02 Z2lbl 2,265 0 2,265
@ 22l &bl X2 &X 2,265 0 2,265
03 Al 20HYI 1,080 0 1,080
@O E 2el8 &dl D X 1,080 0 1,080
AJ=8 olTel=s 6,556,287 6,516,287 40,000
= 1,242,500 1,242,500 0
& 366, 150 366, 150 0
= 4,947,637 4,907,637 40,000
NeE 23& JHIAY 109,000 69,000 40,000
= 4,500 4,500 0
& 3,150 3,150 0
= 101,350 61,350 40,000
401 Al&ZHI L 200 109,000 69,000 40,000
= 4,500 4,500 0
& 3,150 3,150 0
= 101,350 61,350 40,000
01 Al&HI 109,000 69,000 40,000
OMHEE2FE HU(WHEH, S&H) 40,000 0 40,000
MEEs (st 969,350 954,475 14,875
WEHeH XIs 949,898 949,368 530
ZIHNESELESH ME 949,898 949,368 530




SN BHSAMD
I HRBS(LAMD)
el WRAHH K& (e &
SH - ZE - SRA(SH) - NRAY - BES o & 24 plE-E0 HimE=E]
701 JIEtSI HMEZ 949,898 949,368 530
01 JIEtIHE &= 949,898 949, 368 530
@O=ENEHELIH HE= 949,898 949, 368 530
OHIERZE MIAIY =2 W= 530 0 530
RSN 19,452 5,107 14,345
Btet= JIEt 19,452 5,107 14,345
802 gtet=J|EF 19,452 5,107 14,345
01 =218 x36te =z 14,412 131 14,281
@©=dI0IE MHelAre 13,600 0 13,600
@I=HHE =HEAS 681 0 681
02 Al - SHIEZSEES 5,040 4,976 64
@O s=0 28t s&= HolE2Y THIEXS
AS &N Brat g 11 0 11
@=dUOIE HES AT A 53 0 53




A & 0o & A E M M

20143 =& 2 3| LE3IAH &H

SN SEEAT
B solwd g

Crol: molol ato] B BHA EERE
SA - HB . G(3) - HRAY - BES Ofl 08 pJE-L HREZ

sZ =L 41,875,825 39,296,332 2,579,493

= 9,813,905 8,692,010 1,121,895

= 4,498,000 4,498,000 0

J| 708,071 614,289 93,782

= 175,100 175,100 0

= 3,911,997 3,565,406 346,591

i 22,768,752 21,751,527 1,017,225

ZH& XA 30,575,357 29,783,974 791,383

= 6,809,363 6,700,626 108,737

= 4,453,000 4,453,000 0

| 12,732 0 12,732

= 175,100 175,100 0

T 3,009,736 2,760,135 249,601

= 16,115,426 15,695,113 420,313

SOl Ao & it 8,241,938 8,190,258 51,680

= 4,246,996 4,246,996 0

= 175,100 175,100 0

s 1,345,546 1,345,546 0

= 2,474,296 2,422,616 51,680

H=2l O[=KI&A 58,080 56,400 1,680

201 LBt A | 1,680 0 1,680

01 At 2teld] 1,680 0 1,680

@OHsHERRS 4 =2 70,0002 +6H*43] 1,680 0 1,680

JREREAL &2 = 250,000 200,000 50,000

307 21Ztol 250,000 200,000 50,000

04 QIZIHAIE XS 250,000 200,000 50,000

@OUAESHOIL - 512 FH(YNH) 250,000 200,000 50,000

sEMNY X238 6,755,553 6,682,043 73,510

= 75,039 75,039 0

= 4,078,000 4,078,000 0

= 38,049 28,659 9,390

i 2,564,465 2,500,345 64,120

UBLs A EINLALS 43,000 3,000 40,000

207 AR | 40,000 0 40,000

01 2=l 40,000 0 40,000

@ABLSAMAUHSIHEAIYE B2 HA72E2Y 40,000 0 40,000

SHEMEXNEAL & OtSoH&IE 2 K& ALY 12,870 9,360 3,510

= 3,510 3,120 390

i 9,360 6,240 3,120

307 21Ztol M 12,870 9,360 3,510

& 3,510 3,120 390

i 9,360 6,240 3,120

02 QB MEERZ 12,870 9,360 3,510

O=ZE0SHEXNEAL L OtSoHaIt 24 12,870 9,360 3,510




A
X ZH -
S =

chel:

=
o

O™ OF O
M 12 02
T

=2 N A
=z

I
0y
o

SN - B BASH) - ARAY - BES 0 &k o8 p[E-L" HREY
= 3,510 3,120 390
i 9,360 6,240 3,120
ST sHEUHELSTA 30,000 0 30,000
s 9,000 0 9,000
= 21,000 0 21,000
402 2I2tRr=0l1 A 30,000 0 30,000
T 9,000 0 9,000
= 21,000 0 21,000
01 2IZtt=28 = 30,000 0 30,000
@OsHELESHSXA 30,000 0 30,000
T 9,000 0 9,000
= 21,000 0 21,000
stas i & FHetE K& 6,643,184 6,410,672 232,512
= 2,103,003 2,067,242 35,761
= 150,000 150,000 0
Il 12,732 0 12,732
s 829,870 776,276 53,594
= 3,547,579 3,417,154 130,425
SI2H X2 (=1) 2,512,801 2,490,880 21,921
= 1,598,571 1,579,000 19,571
s 191,830 189,480 2,350
= 722,400 722,400 0
402 2I2tXr =0l A 2,512,801 2,490,880 21,921
= 1,598,571 1,579,000 19,571
s 191,830 189,480 2,350
= 722,400 722,400 0
02 BIZHCHHAFS BI 2,512,801 2,490,880 21,921
ORIIEHE == 2,512,801 2,490,880 21,921
= 1,598,571 1,579,000 19,571
= 191,830 189,480 2,350
i 722,400 722,400 0
sg2 HAls 7 X& 791,251 791,251 0
T 237,000 237,375 A375
= 554,251 553,876 375
301 LEtEA S 791,251 791,251 0
T 237,000 237,375 A375
i 554,251 553,876 375
01 AL 2EEH =56l = 791,251 791,251 0
©OsPEHANF FLHIXZ 791,251 791,251 0
T 237,000 237,375 A375
= 554,251 553,876 375
THOHTH =t X1 30,000 20,000 10,000
302 Ol Mo EAZ 30,000 20,000 10,000
02 2IZteITHOH 2 & =2 30,000 20,000 10,000
@AA2 s XA 30,000 20,000 10,000
HASESHAFXZ2M (=) 16,190 0 16,190




A
X ZH -
S =

chel:

SN - FHY-SRA(EH) - HRAY - BES 0l &b ot p[E-L" HimE=E]
= 16,190 0 16,190
201 L2 11,190 0 11,190
= 11,190 0 11,190
01 At 2teld] 11,190 0 11,190
ORASEMAFX=H SEH 11,190 0 11,190
= 11,190 0 11,190
301 LB AF 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
11 IIEt2 43 5,000 0 5,000
ORASENANFEI=H SAIRIRE 22| 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
mot2dd= & HFA 12,732 0 12,732
Il 12,732 0 12,732
201 LA 12,732 0 12,732
Il 12,732 0 12,732
01 At 2teld] 12,732 0 12,732
@OFTA D28 A =2 & HSXAAY SHEH| 12,732 0 12,732
Il 12,732 0 12,732
MNZX THEEZ SSEAE XAS 80,000 0 80,000
s 24,000 0 24,000
s 56,000 0 56,000
402 SI2EXH=201 & 80,000 0 80,000
T 24,000 0 24,000
s 56,000 0 56,000
01 2IZtt=28 X 80,000 0 80,000
OWN2ZX THEE dEAIE XA 80,000 0 80,000
[ 24,000 0 24,000
s 56,000 0 56,000
E=sHo A=K A 91,669 0 91,669
< 27,619 0 27,619
i 64,050 0 64,050
301 LB AF 91,669 0 91,669
= 27,619 0 27,619
= 64,050 0 64,050
1M JIE2 4= 91,669 0 91,669
@indE=sgel =X At 91,669 0 91,669
= 27,619 0 27,619
= 64,050 0 64,050
HUHETMAXRE & siESRSMHA 8,934,682 8,501,001 433,681
= 384,325 311,349 72,976
= 225,000 225,000 0
= 796,271 609,654 186,617
= 7,529,086 7,354,998 174,088
B A THEH Al & &1 CH 3} 40,000 62,500 A22,500
= 16,000 25,000 A9,000




{0 O O
=212 0
I A

MATIR L SMSREN (St @
SA - EB B (E) - HRAY - Aol p/E<E! HIRE2
= 7,800 7,500 2,700
2 19,200 30,000 210,800
402 RIZHRHZ 0| F 40,000 62,500 £22,500
2 16,000 25,000 ~9,000
= 4,800 7,500 A2,700
2 19,200 30,000 210,800
01 Pt RI= B 40,000 62,500 £22,500
@B 41 TH BH Al & & CH 3 (50%) 40,000 62,500 A22,500
2 16,000 25,000 A9,000
= 4,800 7,500 £2,700
2 19,200 30,000 210,800
NEETEEBIT 272,000 260,000 2,000
= 108,800 104,000 4,800
= 32,640 31,200 1,440
2 130,560 124,800 5,760
402 RIZHRHZ 0| F 272,000 260,000 2,000
= 108,800 104,000 4,800
= 32,640 31,200 1,440
2 130,560 124,800 5,760
01 Pt RI= B 272,000 260,000 2,000
@Al & 210 ZEOH & (50%) 272,000 260,000 2,000
2 108,800 104,000 4,800
= 32,640 31,200 1,440
2 130,560 124,800 5,760
NER0 HAXIO0S &S5 11,250 14,873 £3,623
2 4,500 5,949 A1,449
= 1,350 1,785 A435
2 5,400 7,139 A1,739
402 QIZHRH2 0| F 11,250 14,873 £3,623
2 4,500 5,949 A1,449
= 1,350 1,785 A435
2 5,400 7,139 A1,739
01 Pt RI= B 11,250 14,873 13,623
@O0ILiXI 01 8 & 2 3H(50%) 1,250 4,873 £3,623
2 4,500 5,949 A1,449
= 1,350 1,785 A435
2 5,400 7,139 A1,739
NEELEEBI 50,000 25,000 25,000
= 15,000 7,500 7,500
2 35,000 17,500 17,500
402 QIZHRHZ 0| F 50,000 25,000 25,000
= 15,000 7,500 7,500
2 35,000 17,500 17,500
R ETES 50,000 25,000 25,000
@Al 21041 2+25 0 & (50%) 50,000 25,000 25,000
= 15,000 7,500 7,500
2 35,000 17,500 17,500




A
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S =
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{0 O O
=212 0
I A

(&2 &d)

SN - F-SR(EH) - ARAY - B p[E-L" H DY
S HIAIH T 180, 366 168,750 11,616
401 Al ZHIZ 2Ll 33,116 36,500 N3,384
01 Al&HI 33,116 36,500 A3,384
(O)=3==1WF= = FS ] 33,116 36,500 A3,384
402 BI2tXH=201 & 97,250 82,250 15,000
01 eIt t=EX 97,250 82,250 15,000

@cse =g EctAE

& +5,0004 XH+50% 15,000 0 15,000
sS&E =& 4l X 34,652 0 34,652
= 6,930 0 6,930
s 27,722 0 27,722
307 Q12to1 & 34,652 0 34,652
= 6,930 0 6,930
s 27,722 0 27,722
02 QA EXZ 34,652 0 34,652
@OsSis =44l X 34,652 0 34,652
= 6,930 0 6,930
s 27,722 0 27,722
GAPRIS=JH A Z Al XI& 18,036 0 18,036
= 12,625 0 12,625
< 1,082 0 1,082
[ia 4,329 0 4,329
307 e12t01 & 18,036 0 18,036
= 12,625 0 12,625
< 1,082 0 1,082
[ia 4,329 0 4,329
02 QIABMEEXES 18,036 0 18,036
@OGAPI S =Tt ot o 18,036 0 18,036
= 12,625 0 12,625
= 1,082 0 1,082
s 4,329 0 4,329
QI MAMRSAIE st X3 750,000 666,500 83,500
< 300,000 200,000 100,000
= 450,000 466,500 16,500
402 QI+ X201 ™ 750,000 666,500 83,500
S 300,000 200,000 100,000
= 450,000 466,500 16,500
01 eIt t=EX 750,000 666,500 83,500
@A MARE A S S HSH50%) 750,000 666,500 83,500
S 300,000 200,000 100,000
= 450,000 466,500 16,500
QIAUTHOHAI E 22 X & 231,000 66,000 165,000
= 92,400 26,400 66,000
= 27,720 7,920 19,800
s 110,880 31,680 79,200




SN SHEMD
HH: s X8

ol RUSEHMAXY L SHSREINA SR L

SN - BB SAGEH) - NRAY - BES 0l st p[E-L HRE

402 BI2tXH=01 & 231,000 66,000 165,000

2 92,400 26,400 66,000

T 27,720 7,920 19,800

s 110,880 31,680 79,200

01 eIt t=E L 231,000 66,000 165,000

@O &L TH o Al & (50%) 231,000 66,000 165,000

= 92,400 26,400 66,000

s 27,720 7,920 19,800

s 110,880 31,680 79,200

dt== M ZAHI| KZ ALY 10,000 0 10,000

= 3,000 0 3,000

[ia 7,000 0 7,000

402 SI2tXH=01 & 10,000 0 10,000

= 3,000 0 3,000

2 7,000 0 7,000

01 QIZtt=2EX 10,000 0 10,000

@t Mo M) NS 10,000 0 10,000

= 3,000 0 3,000

2 7,000 0 7,000

AT SRAIE K™ ALY 100,000 0 100,000

s 50,000 0 50,000

s 50,000 0 50,000

402 BI2tXH=201 & 100,000 0 100,000

T 50,000 0 50,000

s 50,000 0 50,000

02 BI2CHHAFS HI 100,000 0 100,000

@41 SRAE e 100,000 0 100,000

T 50,000 0 50,000

s 50,000 0 50,000

A 3 sy 10,971,821 9,459,142 1,512,679

2 3,004,542 1,991,384 1,013,158

= 45,000 45,000 0

Il 695,339 614,289 81,050

s 902,261 805,271 96,990

s 6,324,679 6,003,198 321,481

ZMAMARD L Yooz 2,486,860 2,142,579 344,281

= 48,583 48,583 0

= 45,000 45,000 0

Il 302,510 221,460 81,050

= 344,004 278,644 65,450

[ia 1,746,673 1,548,892 197,781

IIER o MeAEXE (HSAIE)(=1) 162,920 74,920 88,000

Il 81,460 37,460 44,000

= 16,290 7,490 8,800

[ia 65,170 29,970 35,200

402 QI+ X201 ™ 162,920 74,920 88,000

Il 81,460 37,460 44,000




SA:

X ZH -
S =

o Hi ol
2z 0d

@:
nTNTENe

SRl BARBRARD L Lhpine (sl @
SN - BB SAGEH) - NRAY - BES 0l st p[E-L HRE

= 76,290 7,490 8,600

2 65, 170 29,970 35,200

01 PARESE 162,920 74,920 83,000

ELHRIAL(HSAIL) 162,920 74,920 83,000

p 81,460 37,460 44,000

= 16,290 7,490 8,800

2 65, 170 29,970 35,200

02X JiE2LHe 2N 165,000 105,000 60,000

= 49,500 31,500 18,000

2 15,500 73,500 42,000

402 =201 165,000 105,000 60,000

= 49,500 31,500 18,000

2 15,500 73,500 42,000

0f EES 165,000 105,000 60,000

N JlE2nHe ZHNL 165,000 105,000 60,000

= 49,500 31,500 18,000

2 15,500 73,500 42,000

UAFYYE FYHT g 247,000 147,000 100,000

= 53,625 23,625 30,000

2 193,375 123,375 70,000

402 =ol® 247,000 147,000 100,000

= 53,625 23,625 30,000

2 193,375 123,375 70,000

0f EEES 247,000 147,000 100,000

Mt BHA X

100,000, 00021 241 ¥50% 100,000 0 100,000

= 30,000 0 30,000

2 70,000 0 70,000

F=HUC FH 30,601 20,600 10,001

= 9,180 6.180 3,000

2 21,421 14,420 7,001

402 212t XH 01 A 30,601 20,600 10,001

= 9,180 6,180 3,000

2 21,421 14,420 7,001

0f EEES 30,601 20,600 10,001

AZSUC 4 X 30,601 20,600 10,001

= 9,180 6,180 3,000

2 21,421 14,420 7,001

SIS s0in 29 44,100 0 44,100

| 22,050 0 22,050

2 22,050 0 22,050

308 XX/ €I S 01 & 44,100 0 44,100

| 22,050 0 22,050

2 22,050 0 22,050

06 REII N2 ES 44,100 0 44,100

@S MA0IZAS HEAY 3000002147 44,100 0 44,100




SN SHEAD
B B0 AW S

ol BAAMMD L Laoiel EERE

SN - BB SAGEH) - NRAY - BES 0l st p[E-L HRE

Il 22,050 0 22,050

2 22,050 0 22,050

Bug2 AHIEE B2 12,180 10,000 2,180

s 3,650 3,000 650

s 8,530 7,000 1,530

201 L2 AL 2,180 0 2,180

T 650 0 650

s 1,530 0 1,530

01 At 22| 2,180 0 2,180

@It3etE AHIER B8 2,180 0 2,180

T 650 0 650

s 1,530 0 1,530

MY S SHEH X2 ASE 40,000 0 40,000

Il 15,000 0 15,000

= 5,000 0 5,000

i 20,000 0 20,000

402 SI2tX=01 & 40,000 0 40,000

Il 15,000 0 15,000

= 5,000 0 5,000

i 20,000 0 20,000

01 2IZtt=2E = 40,000 0 40,000

@A =SHE XA 50,000,000 *80% 40,000 0 40,000

o 15,000 0 15,000

T 5,000 0 5,000

s 20,000 0 20,000

S E3 Y Hs ZAlE MAXIR 5,447,560 4,338,262 1,109,298

2 2,240,474 1,249,316 991,158

Il 209,870 209,870 0

= 163,520 131,980 31,540

s 2,833,696 2,747,096 86,600

S8 S3ER B 478,000 475,000 3,000

402 IZH T2 0| & 188,000 185,000 3,000

02 BI2HCHHAFS HI 83,000 80,000 3,000

@SS 2882 XHE 22 N 3,000 0 3,000

FTA &< H XA 2,015,004 1,023,846 991, 158

= 2,015,004 1,023,846 991,158

301 SEtE A= 2,015,004 1,023,846 991, 158

= 2,015,004 1,023,846 991,158

NREEEEESTE 2,015,004 1,023,846 991,158

©OFTA &t HEX3 2,015,004 1,023,846 991,158

= 2,015,004 1,023,846 991,158

=X 22| 10,000 0 10,000

207 &1 ROH L 10,000 0 10,000

01 229l 10,000 0 10,000




SN SHELD
R B0 YW FA
S BRYBS U Uiz TAIE MAXH (B9 &
SN - BB SAGEH) - NRAY - BES 0l st p[E-L HRE
[ ©=X SiH0I GE KLIs Zuis 10,000 0 0,000
HAEED| NBAY 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
402 212t XH 01 B 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
IEESEEES 5,000 0 5,000
@HAEEI| NRAIY  10,000,0008*1CH*50% 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
HASBH XA 10,800 0 0,800
= 3,240 0 3,240
2 7,560 0 7,560
307 21201 & 10,800 0 0,800
= 3,240 0 3,240
2 7,560 0 7,560
02 BIH A= xS 10,800 0 10,800
eHI2aY XAY 30, 00024 9001 +40% 10,800 0 0,800
= 3,240 0 3,240
2 7,560 0 7,560
59 =T 20l XA 14,340 0 14,340
= 4,300 0 4,300
2 10,040 0 10,040
307 212+t0I & 14,340 0 14,340
= 4,300 0 4,300
2 10,040 0 10,040
02 BIABAEEZ 14,340 0 14,340
@8S S0 XA
2,390, 00024 #1212 %50% 14,340 0 14,340
= 4,300 0 4,300
2 10,040 0 10,040
NEIHSE SAAIE XA 75,000 0 75,000
= 22,500 0 22,500
2 52,500 0 52,500
402 212EXHE 01 B 75,000 0 75,000
= 22,500 0 22,500
2 52,500 0 52,500
01 PARESE 75,000 0 75,000
ONEIISE SAAIL TAY
50,000, 0002 *37H 2 *50% 75,000 0 75,000
= 22,500 0 22,500
2 52,500 0 52,500
IIELAAY FZ 3,037,401 2,978,301 59, 100
= 715,485 693,485 22,000
| 182,959 182,959 0




SN SHEAD
B BA AU a4
SHol: JbEYSAY S EERE
SH - ZE - SRA(SH) - NRAY - BES o & 24 plE-E0 HlRE2
= 394,647 394,647 0
2 1,744,310 1,707,210 37,100
SEESHH Nd 29 69,312 56,312 13,000
401 AlEHIZL 2 OHYI 13,000 0 13,000
01 Al&H| 13,000 0 13,000
IsEEs4 262 10,000 0 0,000
RIs=SE25Ls AMS = 3,000 0 3,000
IIELAMS(HEZ2EH) (=) 175,000 154,000 21,000
2 35,700 35,700 0
= 16,660 16,660 0
s 122,640 101,640 21,000
301 L2 a=s 175,000 154,000 21,000
2 35,700 35,700 0
= 16,660 16,660 0
s 122,640 101,640 21,000
1MJIEt24 3 175,000 154,000 21,000
@2 Ex4det HEEZHI 175,000 154,000 21,000
= 35,700 35,700 0
= 16,660 16,660 0
s 122,640 101,640 21,000
THS ogHs HE 201,100 198,000 3,100
301 YEHB A 190,800 188,000 2,800
11 JIEt2 4= 190,800 188,000 2,800
LBAA OIE=E 700,000& x4 2,800 0 2,800
302 OI=HL o2& = 300 0 300
02 QIO TS & 2 300 0 300
©a=Ce5AEXE 300 0 300
AlEH AT 21229 (=) 22,000 0 22,000
2 22,000 0 22,000
201 QB2 Y| 22,000 0 22,000
= 22,000 0 22,000
01 At 22| 12,000 0 12,000
ONEWESQEIEEE 2,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
02 E3=24H4l 10,000 0 10,000
@AI=HAEEX] 2182 S 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
WRES(SHS4D) 286,367 10,936 275,431
RSN 286,367 10,936 275,431
gtet=JIE 286,367 10,936 275,431
802 B 2| e} 286,367 10,936 275,431
01 I nEXZEESF 109, 163 4,500 104,663
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A & 0l & AF S H M A
014HE = 2 3 LWz FA
SN AR
o WSPULASEN L MUNALSSY
ool MERAES (el &
SH - ZE - SRA(SH) - NRAY - BES o & 24 plE-E0 HlRE2
A 23,573,041 22,348,120 1,204,921
= 6,853,053 6,844,053 9,000
3 1,486,754 1,486,754 0
| 415,000 415,000 0
= 2,308,444 2,308,444 0
2 12,509,790 11,293,869 1,215,921
ABYNYLSEN L NANRABSSY 15,914, 169 15,700,634 213,535
= 6,808,240 6,799,240 9,000
=l 706, 754 706, 754 0
= 2,061,001 2,061,001 0
2 6,338,174 6,133,639 204,535
WEPEESE 8,895,236 8,895,236 0
= 4,370,343 4,370,343 0
= 1,094,903 1,094,903 0
2 3,429,990 3,429,990 0
e 930,570 930,570 0
= 500,885 500,885 0
= 118,865 118,865 0
2 310,820 310,820 0
401 AIEHI Q20 158,300 198,300 240,000
2 89,810 117,810 28,000
= 11,547 15, 147 3,600
2 56,943 65,343 8,400
01 Al&t] 90,000 125,000 35,000
@®=2 (315na) 60,000 95,000 A35,000
2 42,000 66,500 24,500
= 5,400 8,550 £3,150
2 12,600 19,950 AT7,350
02 2t2lH| 62,000 67,000 £5,000
@ HE X4 (315ha) 62,000 67,000 A5,000
2 43,400 46,900 A3,500
= 5,580 6,030 A450
2 13,020 14,070 A1,050
402 212X+ 01 & 772,270 732,270 40,000
= 411,075 383,075 28,000
= 107,318 103,718 3,600
2 253,877 245,477 8,400
01 Pt RI= B 772,270 732,270 40,000
@®=x2 (315na) 772,270 732,270 40,000
2 411,075 383,075 28,000
= 107,318 103,718 3,600
2 253,877 245,477 8,400
£01301(2 D) 7,122,916 7,122,916 0
= 3,869,458 3,869,458 0
= 976,038 976,038 0
2 2,277,420 2,277,420 0
401 AIEHI2 208 4,711,244 5,211,244 A500,000




A
X ZH -
S =

chel:

AR
NSBNYLSER L MHPTRER
NEPEESE

(&2 &d)

SN HY-SH(EH) - HRAY - BES 0l & p[E-L" HIRE2
= 2,655,622 2,905,622 A250,000
< 616,688 691,688 A75,000
[ia 1,438,934 1,613,934 A 175,000
01 Al&HI 4,516,844 5,016,844 A 500,000
@O H=IRI|(2,475ha) 3,072,244 3,572,244 A500,000
= 1,536,122 1,786,122 2A250,000
T 460,838 535,838 AT75,000
s 1,075,284 1,250,284 A 175,000
402 BI2tXH=01 & 1,818,489 1,318,489 500,000
= 909,245 659,245 250,000
& 272,773 197,773 75,000
i 636,471 461,471 175,000
01 2IZtXt=2E = 1,780,000 1,280,000 500,000
@l =IHRI1(800ha) 1,720,000 1,220,000 500,000
= 860,000 610,000 250,000
T 258,000 183,000 75,000
s 602,000 427,000 175,000
=3 0| 800,000 800,000 0
101 el 24| 737,664 747,664 210,000
04 JIZtHI22 RS2+ 737,664 747,664 A 10,000
@& H0l =&t 737,664 747,664 A 10,000
201 L2 A 10,000 0 10,000
01 AtR2teltl 10,000 0 10,000
@& EH 2F 10,000 0 10,000
MHBAIEE 2= 1,024,234 1,011,856 12,378
= 452,833 443,833 9,000
& 127,730 127,730 0
[ia 443,671 440,293 3,378
AEMENOIE JIBHAIE &= 51,578 51,200 378
201 L2 A 4,000 1,200 2,800
01 AtR2teltl 4,000 1,200 2,800
@OLZEMENDIS QHLHE B 2,800 0 2,800
401 AlEHIZL 2 OHYI 47,578 50,000 AN2,422
01 Al&H| 47,578 50,000 AN2,422
@AEMENOIE 243t 17,800 20,000 22,200
@LUEHMEOIE MES RAEs & Al 2 29,778 30,000 N222
S X 33 A 73,000 70,000 3,000
201 L2 43,000 40,000 3,000
01 At 22l 33,000 30,000 3,000
@OEd X B8 otUH Ex 750, 000& *4EA 3,000 0 3,000
Xel® EAM 23 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000




S LD
Mo ASPNYLASEE U MYNRRESSY
Sl ARIRYIIY DS (S5 &R)
A3 2AA(8) - MRAS - BES Oil &4 JIEA HwE2Z
201 U2 Y| 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
01 AL 22l 6,864 0 6,864
@FEH HMESK ZDH 1,716,000 442 6,864 0 6,864
= 6,864 0 6,864
03 BAI2 S HI 2,136 0 2,136
OEH X EPRA 2Y 1,068,0002! %23 2,136 0 2,136
2 2,136 0 2,136
MRS US4 5,994,699 5,793,542 201,157
= 1,985,064 1,985,064 0
3 706,754 706,754 0
= 838,368 838,368 0
2 2,464,513 2,263,356 201,157
MEEs o Bl 32,987 32,987 0
101 21214 6,850 0 6,850
04 JI2H2EXS 2 6,850 0 6,850
@uTHH B4 Fl 6,850 0 6,850
401 Al EHI L LTI 3,150 10,000 6,850
01 A&l 3, 150 10,000 6,850
OMTHH E+01S Il 3, 150 10,000 6,850
NEULEE U B2 789,593 588,436 201,157
101 21214 591,593 390,436 201,157
YBIE EESETEPS 591,593 390,436 201,157
OMEFES 0L S 126,514 67,650 58,864
oJlEaz 101,524 43,260 58,264
OMETR (BN =X+ 1,100 500 600
OYNEEINE 448,129 308,686 139,443
oJlea 315,627 176, 184 139,443
OUELNE 2= 16,950 14,100 2,850
OAIZ2AIR QHF 3 8,850 6,000 2,850
NEELEEI] 519,207 519,207 0
= 282,268 282,268 0
= 71,080 71,080 0
2 165,859 165,859 0
101 2121H| 92,980 65,900 27,080
= 47,682 32,950 14,732
= 13,567 9,885 3,682
2 31,731 23,065 8,666
04 JI2H2EXS 2 92,980 65,900 27,080
OAUR HASY ASLH A2y 27,080 0 27,080
= 14,732 0 14,732
= 3,682 0 3,682
2 8,666 0 8,666
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JNYLSEE L MUNRLSSY

ool MRS US4 (St @

SN - BB SAGEH) - NRAY - BES 0l st p[E-L HRE
401 Al HIL 2O 403,071 430,151 £27,080
2 223,008 237,740 A14,732
= 54,040 57,722 3,682
2 26,023 134,689 8,666
01 A&t 375,216 402,296 £27,080
@B S YHI(625na) 369,044 396,124 £27,080
2 204,503 219,235 A14,732
= 49,383 53,065 £3,682
2 115, 158 123,804 £8,666
A ALl 1,009,649 1,009,649 0
z 706,754 706,754 0
= 90,869 90,869 0
2 212,026 212,026 0
401 Al Bl L 2 CHY| 970,649 970,649 0
z 679,454 679,454 0
= 87,359 87,359 0
2 203,836 203,836 0
01 A&t 950, 174 950, 174 0
@YTAIM (AL US 4.0kn) 848, 110 873,674 25,564
z 593,677 611,572 A17,895
= 76,330 78,631 £2,301
2 78,103 183,471 75,368
@YTAILE AR AN 25,564 0 25,564
z 17,895 0 7,895
= 2,301 0 2,301
2 5,368 0 5,368
NYSET BE 6,751,393 6,579,975 171,418
2 44,813 44,813 0
z 780,000 780,000 0
] 415,000 415,000 0
= 247,443 247,443 0
2 5,264, 137 5,092,719 171,418
SXEYILAE 25 3,816,558 3,645, 140 171,418
2 34,813 34,813 0
z 280,000 280,000 0
| 415,000 415,000 0
= 94,443 94,443 0
2 2,992,302 2,820,884 171,418
N MEE T4 2 22 371,972 371,172 800
405 XHHF SHI 5,000 4,200 800
01 HAL 2B St 5,000 4,200 800
@3IE (104) 800 0 800
Sz 493,396 384,778 108,618
101 21218 54,503 121,975 32,618
VBIELEESTETPS 54,503 121,975 32,618
OEEEE 109,288 76,670 32,618




A aE

Hu: NYRsT S

Eel SUSIEAIE &5 chel A
SN - BB SAGEH) - NRAY - BES arol p[E-L" 52

oJl=g 75,096 52,568 22,528
ORSsR=¢ 19,776 13,768 6,008
ORuPNEA= oW S = 3,255 2,504 751
O4UHEE = 11,161 7,830 3,331
201 L2 75,000 60,000 15,000
02 S22l 65,000 50,000 15,000
@OHNMI= S 224l 65,000 50,000 15,000
401 AIEHIZ 201 224,603 163,603 61,000
01 Al&H| 224,000 163,000 61,000
@BLIRUE IS FHUI(E) 16,000 0 16,000
SIS == 5,000 0 5,000
@otSA3E Z&(FEH IU2a) 40,000 0 40,000
M2 2 2tel 643,524 581,524 62,000
401 AlZHIZL 2Ol 638,524 576,524 62,000
01 Al&HI 629,500 567,500 62,000
@MEA S FHH|(StEH Hakal) 30,000 0 30,000
@MEA SHz JH|(FEH T22l) 32,000 0 32,000
Hegs(aagm) 862,429 22,461 839,968
2&XE 862,429 22,461 839,968
gt = JIE 862,429 22,461 839,968
802 ErEt 3 J|E 862,429 22,461 839,968
01 =21x3ttets 843,486 19,901 823,585
@20128 EEYLE 0IES LAY 3,058 0 3,058
©2013¢ HHYLZ 0I2STALY 2,553 0 2,553
©2013¢ WSt FUASIZ ALY 9,896 0 9,896
©20138 M2HQl ESE IR 792 0 792
©2013F S$EMASHAIS 29,113 0 29,113
©2013F ALY 316,524 0 316,524
®©2013F =JH3RIIALY 463,730 0 463,730
©2013F LHIIHEHIES A 25 0 25
©2013F AEHAMHIAZSOIAY 1,362 0 1,362
@20124 & AT A 16,427 19,901 A3,474
@©2013F &= AS 3 S HE LAY 6 0 6
02 Al - EHIEZSEHES 18,943 2,560 16,383
©20128 AEHASAHY 201 0 201
@20128 FHY LS 0I2SEAY 922 0 922
©2013¢ HE L= 0IESSTALE 766 0 766
©2013@ WSt FUASKZ ALY 1,273 0 1,273
©2013¢ M2HQl SrESE JARIAY 64 0 64
®©2013F =JH3RIIA Y 13,323 0 13,323
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A & 0o & A E M M

20143 =& 2 3| LE3IAH &H

A ISR
g3 NGB HEL2

Sl KSHHON o xE (29 @)
SA - E . G() - HBAY - BaS 0l at o SIET HDE2

J1 e X2t 10,837,037 10,461,427 375,610

= 523,473 623,573 A 100,100

= 853,000 858,000 0

J| 245,000 245,000 0

= 242,163 242,163 0

& 769,366 288,266 481,100

= 8,199,035 8,204,425 £5.390

X2 N2 s s 2.313.707 2,284,283 20,424

= 88,426 88,426 0

= 858,000 858,000 0

] 245,000 245,000 0

& 177,208 165,436 11,772

= 945,073 927,421 17,652

ANEZHerd o X2 1,634,475 1,612,251 22,224

= 853,000 858,000 0

& 99,866 90,254 9,612

= 676,609 663,997 12,612

SIIHEE-H A A 2e| 12,411 5,187 7,224

< 5,159 1,547 3,612

ey 7,252 3,640 3,612

201 2 Et2gH| 12,411 5,187 7,224

& 5,159 1,547 3,612

= 7,250 3,640 3,612

REEET 12,411 5.187 7.224

@2IotE s X 12,411 5,187 7,224

& 5,159 1,547 3,612

= 7,250 3,640 3,612

HEAT 243 167,160 152,160 15,000

& 6,000 0 6,000

= 161,160 152,160 9,000

201 L et2g| 70,000 51,000 19,000

< 6.000 0 6.000

= 64,000 51,000 13,000

01 At 2teltl 32,000 15,000 17,000

OHSANE=ZZ20HAHE AL 15,000 0 15,000

& 6,000 0 6,000

= 9,000 0 9,000

OHEAZUSAYL Y2 2,000 0 2,000

02 =2l 8,000 6,000 2,000

OHSANELZHOHLAL BBLS 2,000 0 2,000

307 21210l & 30, 160 34,160 74,000

02 212t AE X2 30,160 34,160 24,000

OHSANE EARX 22 20,160 24,160 24,000

X HeEEZ 679,232 672,032 7,200

= 88,426 88,426 0

| 245,000 245,000 0




A JIF R
g3 Ng3ngds
el OUX HEES (el =)
SA - HB - BR(EA) - HRAY - BES 0l st Il H DY
= 77,342 75,182 2,160
= 268,464 263,424 5,040
MASES BIOIHZE XZ A 7,200 0 7,200
= 2,160 0 2,160
s 5,040 0 5,040
402 SI2EXH=201 & 7,200 0 7,200
= 2,160 0 2,160
s 5,040 0 5,040
02 QI2HCHEE AH R 7,200 0 7,200
OMALSE EIOIHE XA 7,200 0 7,200
= 2,160 0 2,160
s 5,040 0 5,040
HaAes SAIIHNE 1,644,271 1,154,850 489,421
< 461,128 0 461,128
[ia 1,183,143 1,154,850 28,293
saJIY =4 € N& 1,633,771 1,144,350 489,421
S 461,128 0 461,128
= 1,172,643 1,144,350 28,293
NAEXREETAL (XML MEX) 961,128 500,000 461,128
= 461,128 0 461,128
s 500,000 500,000 0
402 SI2tXH=201 & 961,128 500,000 461,128
= 461,128 0 461,128
s 500,000 500,000 0
01 QItt=E X 961,128 500,000 461,128
@IY0oIE EXx3 961,128 500,000 461,128
= 461,128 0 461,128
s 500,000 500,000 0
YAFCEAALT 32,000 0 32,000
307 @12t01 & 32,000 0 32,000
04 QIIHALB R Z 32,000 0 32,000
©2014@ SR Z=9Ee FIIRA X
,000,000& 164 & X 32,000 0 32,000
s2J|g HE 82 16,293 20,000 A3,707
401 AIEHIZ 201 16,293 20,000 A3,707
01 Al&H| 16,293 20,000 AN3,707
@OSAIIZHE 22 AEHE FHI 16,293 20,000 A3,707
et Aol NEEE S 2,457,906 2,625,306 A167,400
= 435,047 535,147 A 100,100
&2 242,163 242,163 0
& 91,030 82,830 8,200
= 1,689,666 1,765, 166 A75,500
NESH & HERIE 2,457,906 2,625,306 A167,400
= 435,047 535,147 A 100, 100




ik
PSE
CHe|:

SA - BB SR (SH) - HRAY - BYS 0l ared p/E<E! HDEZ
= 242,163 242,163 0
& 91,030 82,830 8,200
[ia 1,689,666 1,765, 166 AT75,500
X LAl &EESAS 605,400 505,400 100,000
101 @124H| 600,000 500,000 100,000
04 JI2ZtMIZ2 2 REE 600,000 500,000 100,000
@2 XMl LRel EFEAY 600,000 500,000 100,000
MEIEDIE sS4 & A& 193,506 186,506 7,000
= 144,280 139,380 4,900
T 9,525 8,825 700
[ia 39,701 38,301 1,400
307 e12t01 & 183,506 176,506 7,000
= 137,280 132,380 4,900
T 9,525 8,825 700
[ia 36,701 35,301 1,400
02 QA EXS 183,506 176,506 7,000
@ARIE D1 AP ORI 7,000 0 7,000
= 4,900 0 4,900
s 700 0 700
s 1,400 0 1,400
02018 SEAE 110,000 60,000 50,000
= 55,000 30,000 25,000
= 16,500 9,000 7,500
s 38,500 21,000 17,500
402 BI2tXH=01 & 110,000 60,000 50,000
= 55,000 30,000 25,000
= 16,500 9,000 7,500
s 38,500 21,000 17,500
01 It t=E L 110,000 60,000 50,000
@078 sdAY 110,000 60,000 50,000
= 55,000 30,000 25,000
= 16,500 9,000 7,500
i 38,500 21,000 17,500
NASEE LS EAMY 120,000 264,400 A 144,400
= 108,000 238,000 A 130,000
[ia 12,000 26,400 A 14,400
307 e12t01 & 120,000 264,400 A 144,400
= 108,000 238,000 A 130,000
= 12,000 26,400 A14,400
02 QIHFMBEZ 120,000 264,400 A 144,400
@l se SReIEEAY 120,000 264,400 A 144,400
= 108,000 238,000 A 130,000
= 12,000 26,400 14,400
SdE SHIIY &2 & =4 280,000 460,000 A 180,000
402 BI2tXH=01 & 270,000 450,000 A 180,000
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A & 0o & A E M M

A AL T

Ha: NAAE2E N

S ALHYSYK (el @e
SA-FH - SA(SAH) - HRASY Oil &2 JIEA HwE2Z

TH 2t 64,210,882 59,606,429 4,604,453

= 8,425,500 8,307,000 118,500

3 1,353,000 1,353,000 0

s 2,644,000 2,644,000 0

= 2,748,600 2,748,600 0

2 49,039,782 44,553,829 4,485,953

=3Bl 18,200 14,200 4,000

HHY2YN 18,200 14,200 4,000

SENQ ALY B 18,200 14,200 4,000

201 Yer2gy| 9,000 5,000 4,000

01 ALR2t2IHI 9,000 5,000 4,000

ONREY £42 8,000 4,000 4,000

C2Y =5 16,951,280 15,700,780 1,250,500

= 6,500 0 6,500

3 38,000 38,000 0

2 16,906, 780 15,662,780 1,244,000

2| 2,800,000 2,250,000 550,000

2eisM(sQ0R]) T2 A 100,000 0 100,000

401 AlEHIZ 20| 100,000 0 100,000

01 Al 100,000 0 100,000

@R2C125H(520k2]) &2 FHI(L=700m) 100,000 0 100,000

2EesMH(EMR) A0 HE 450,000 0 450,000

401 AIEHIZ 20| 450,000 0 450,000

01 Al 450,000 0 450,000

ORE8SH(BHR) A0 HE(2H2) 450,000 0 450,000

DEASHH 126,000 76,000 50,000

el 38,000 38,000 0

2 88,000 38,000 50,000

OIEE PHEY T4 50,000 0 50,000

401 AIEHIZ 20| 50,000 0 50,000

01 Al 50,000 0 50,000

OSHOF U HIZE J2HE +URY 50,000 0 50,000

=oEC 2y 10,613,780 10,388,780 225,000

EXS BEBI UAM(EHIRSH) CR22EY 220,000 250,000 30,000

401 Al EHIL LTI 220,000 250,000 30,000

01 Al 220,000 250,000 30,000

OEHS PPl HAH(SHIREN) £2

23 % (L=600n) 220,000 250,000 30,000

e ZES(US2115) AT DRSS 25,000 90,000 65,000

401 AIEHIZ 20| 25,000 90,000 65,000




A
X ZH -
S =

chel:

(&2 &d)

SA - HB - BR(EA) - HRAY - BES 0l st Il H DY
01 Al&HI 25,000 90,000 265,000
OUY ZEE(HH211S) AHIW NS 25,000 90,000 265,000
M KM (sHRSH) =2 FY| 70,000 0 70,000
401 AlEHIZL 2l 70,000 0 70,000
01 Al&H| 70,000 0 70,000
@sH HEH(SH2025H) T ZFHI(L=90m) 70,000 0 70,000
S dad(S220954) 23| 60,000 0 60,000
401 AIEHIZ 201 60,000 0 60,000
01 Al&H| 60,000 0 60,000
SS9 d5H (Y2095 H) == F Y (L=55m) 60,000 0 60,000
EXZ OUE(Ed2062H) S=28HI 100,000 0 100,000
401 AIEHIZ R 0HYI 100,000 0 100,000
01 Al&H| 100,000 0 100,000
@EAS HUH (2062 M) =2 F Bl (L=40m) 100,000 0 100,000
2§ 222 H(40H2168) S22 8 XL E 40,000 0 40,000
401 AlEBIR S TYI 40,000 0 40,000
01 Al&H| 40,000 0 40,000
@©ZH 22LH(EH2168) 28 EE AAIL
A1 (L=700m) 40,000 0 40,000
SHEW ot M (SEI01SH) NI 50,000 0 50,000
401 AlEHIZL 2l 50,000 0 50,000
01 Al & HI 50,000 0 50,000
@3HEH ot M (SHEI01SHE) nEIE A
HI(L=70m) 50,000 0 50,000
2R X 2el 3,411,500 2,986,000 425,500
= 6,500 0 6,500
[ia 3,405,000 2,986,000 419,000
MG etEE 22l 211,000 171,000 40,000
201 L2 AL 125,000 85,000 40,000
01 At 2teltl 100,000 60,000 40,000
@OCZHEE &l dXH(20) 40,000 0 40,000
2 sHEERZ RE=s 579,000 300,000 279,000
401 Al EBIR STl 500,000 300,000 200,000
01 Al&H| 500,000 300,000 200,000
@Ozt sHEEZ RAES 500,000 300,000 200,000
405 XHaHE SH| 79,000 0 79,000
01 It H EZH = 79,000 0 79,000
@RAEII(1U) 13,000 0 13,000
@& (20h) 66,000 0 66,000




A
X ZH -
S =

chel:

SN - B BASH) - ARAY - BES 0 &k o8 p[E-L" HREY
=& 792 6,500 0 6,500
= 6,500 0 6,500
201 LBt A | 6,500 0 6,500
= 6,500 0 6,500
01 At 22| 6,500 0 6,500
@3RS el 6,500 0 6,500
= 6,500 0 6,500
ANz SSSEe(OtEd YY) E2AE 100,000 0 100,000
401 AIEHIZ 2 0HYI 100,000 0 100,000
01 A& Y| 100,000 0 100,000
@Y LSSE2IOIEHY) B2A(L=6
50m) 100,000 0 100,000
(LS = o] s S 13,461,300 13,451,300 10,000
= 4,781,000 4,781,000 0
= 1,541,000 1,541,000 0
= 542,000 542,000 0
i 6,597,300 6,587,300 10,000
ot& 2| 13,461,300 13,451,300 10,000
= 4,781,000 4,781,000 0
£ 1,541,000 1,541,000 0
= 542,000 542,000 0
i 6,597,300 6,587,300 10,000
SHE M EHI 2,458,000 2,458,000 0
401 AIEHIZ 2 0HYI 2,458,000 2,458,000 0
01 A& I 2,450,000 2,450,000 0
@OEAS FHE22 ot (2=2) otEFHI(L=1
50m) 0 100,000 A100,000
@gH 3td3el S (ot S) SHEEHI(L=3
00m) 390,000 370,000 20,000
@Y It22el Hs3d(-¢s) ot FHI(L=
00m) 200,000 220,000 A20,000
@stdE4 & N&E=2 HA 300,000 200,000 100,000
ot Mo AL FHIAS 2,167,000 2,167,000 0
401 AIEHIZ 20HYI 2,167,000 2,167,000 0
01 Al & H| 2,160,000 2,160,000 0
@FEH a2 2 A AL Fol(L=
150m) 230,000 260,000 A 30,000
@OUH el 2HE THaRIE A4 Fl(L=300
m) 180,000 150,000 30,000
151t SEXE 2l 10,000 0 10,000
201 B2 A| 10,000 0 10,000
02 2324H| 10,000 0 10,000
@eI5IL SEXY 23| 10,000 0 10,000




S ALY
M sHAYA 23

ool seiEs WY SR L
SN - FHY-SRA(EH) - HRAY - BES 0l &b ot p[E-L" HimE=E]

segIdd A5t 9,603,988 8,173,988 1,430,000

2 115,000 3,000 12,000

= 1,315,000 1,315,000 0

= 280,000 280,000 0

s 7,893,988 6,575,988 1,318,000

SgEESF Y 820,000 280,000 540,000

= 112,000 0 112,000

= 168,000 168,000 0

s 540,000 112,000 428,000

SsEsgMEEIY 600,000 240,000 360,000

= 168,000 168,000 0

s 432,000 72,000 360,000

401 AIEHIZ R 0HYI 600,000 240,000 360,000

z 168,000 168,000 0

i 432,000 72,000 360,000

01 Al&HI 596,220 238,272 357,948

COsEsYUEE LY 596,220 238,272 357,948

z 166,790 166,790 0

[ia 429,430 71,482 357,948

03 Al 201l 3,780 1,728 2,052

COsEsYUEE LY 3,780 1,728 2,052

z 1,210 1,210 0

2 2,570 518 2,052

SHHR BHALFY X 80,000 40,000 40,000

401 AIEHIZ 201 80,000 40,000 40,000

01 Al&H| 80,000 40,000 40,000

@B BHULTY R 2 80,000 40,000 40,000

St iiHl sYE=He 140,000 0 140,000

= 112,000 0 112,000

i 28,000 0 28,000

401 Al &HIQ S THY| 140,000 0 140,000

= 112,000 0 112,000

s 28,000 0 28,000

01 Al&H| 140,000 0 140,000

@BLOHE BAHL A 140,000 0 140,000

= 112,000 0 112,000

s 28,000 0 28,000

SYII18-EH| 8,783,988 7,893,988 890,000

2 3,000 3,000 0

= 1,147,000 1,147,000 0

= 280,000 280,000 0

s 7,353,988 6,463,988 890,000

SEIIEAIE JHE = 1,258,000 993,000 265,000

401 AlZHIZL 2Ol 1,258,000 993,000 265,000

01 Al&HI 1,258,000 993,000 265,000




SN AL T
N sPHY U3
SE RS PIETE T (St @
SA - HB . B(30) - HRAY - BAS 0fl are J1ZY H DS
OMN&S ~ok2el SRNLSFZAR 14 200,000 0 200,000
=98 A2l 4T 24 (L=20.0n) 40,000 0 40,000
@M JHokRl ROl HY 24 (L=12.0) 25,000 0 25,000
SUBLEHY 4,510,000 3,891,000 619,000
401 A& HI2 24| 4,210,000 3,591,000 619,000
01 Al bl 4,201,000 3,582,000 619,000
@S0 B2 TH2 AR (L=650.0n) 150,000 0 150,000
OUZES 2222 H+¥ T42 SX/(L=200.0n
) 40,000 0 40,000
OUES S22 AZAR S42 B4 (L=70
0.0m) 200,000 0 200,000
@S ED Hael AME S22 R4 (1=320.
on) 35,000 0 35,000
@BED OFAITHIR ST T42 HE2(1=60.0
m) 10,000 0 10,000
@FEN FSK/2 MBSTE2 HB4(1=80.0
m) 20,000 0 20,000
@NAP E02] S42 H|(L=370.0n) 44,000 0 44,000
@=9s 222 42 FHI(L=250.0n) 40,000 0 40,000
@o B2l S42 N2 4 (L=400.0n) 80,000 0 80,000
RQWL R (SYSLABRAH) 10,000 4,000 6,000
2 3,000 3,000 0
2 7,000 1,000 6,000
201 L2l 10,000 4,000 6,000
2 3,000 3,000 0
2 7,000 1,000 6,000
01 AtR2t2ltl 10,000 4,000 6,000
O=y+4E 10,000 4,000 6,000
2 3,000 3,000 0
2 7,000 1,000 6,000
OISCHS XIiAREl T 16,603,770 14,708,000 1,895,770
= 1,215,000 1,215,000 0
2 15,388,770 13,493,000 1,895,770
SEXYR SN 16,603,770 14,708,000 1,895,770
= 1,215,000 1,215,000 0
2 15,388,770 13,493,000 1,895,770
DS E Y 4,111,000 3,606,000 505,000
401 A& HI2 24| 4,111,000 3,606,000 505,000
01 Al bl 4,102,000 3,597,000 505,000
@3HE T2 HHOIS 52 EH(L=800.0
m) 104,000 0 104,000
@SHES 42| WIS DS TF(L=110
on) 15,000 0 15,000




SN ALY
M 020 KIAE HE
ool SEXSTHNY CEERE]
£H -3 SHA(SAH) - HRAMY - BAS Olf &4 JNEA HwsZ
@siED Zdcel JEz 0129 22 (L-18
0.0m) 25,000 0 25,000
@& 222 52 ZH(L=110.0n) 15,000 15,000
@SIER SH2| 48 OLAZ G4 2|(L=1, 100.
o) 70,000 0 70,000
@EY PHE20| 2TH0| 02 TH(L=
260.0m) 45,000 0 45,000
OUER S22 HEAB AES N (14) 40,000 0 40,000
@UEH S22l X2 01292 T H(L=200.0n) 30,000 0 30,000
@UER 222 01292 Z3(L=300.0n) 40,000 0 40,000
OMAE O212 BFO OFARHM LI (A2.3
9o ) 36,000 0 36,000
@UB 242 oY DFS O OFARIMRII(L
=800.0m) 50,000 0 50,000
@LB AIS42~RX12] P2 OFARIHN 2| (L
=500.0m) 40,000 0 40,000
@Yo siE 12l 9)i2l S LA (1=500.0n) 60,000 60,000
@=YH X2l SREH A AL (L=900n) 15,000 15,000
OUE S22l 58 HHFHER HEH (L7
0on) 140,000 130,000 10,000
@S &E32) 012942 E2(L=1,800m) 200,000 300,000 100,000
@OA® F0l2l S22 ISl & (L=120m) 10,000 0 0,000
a2 &x| 3,959,000 3,301,000 658,000
401 Al Bl L 2 CHY| 3,959,000 3,301,000 658,000
01 A&t 3,948,000 3,290,000 658,000
@& L2l W42 ZHI(14) 200,000 0 200,000
@siE Z@o2l BL AHIEFHI(L=140.0n) 50,000 0 50,000
@& ZWo2 4=V W4E FHI(L=270.0n
) 30,000 0 30,000
OFES M2l HAY NIEHHI(L=55.0n) 65,000 0 65,000
OUEM 22| A BHS2 & X (L=250.0n) 30,000 0 30,000
@UE 2222 42 & X(L=200.0) 30,000 0 30,000
@AAB B2l 01232 b4 2 (L=200m) 0 30,000 30,000
@M B2 SF HH+2 & (L=120.0n) 30,000 0 30,000
OAAB MB22| NZE 42 &7 (L=150.0n
) 25,000 0 25,000
@UP NS4zl ©F B4R A% (1=200.0n) 40,000 0 40,000
@B AITHTRI ARDICH BH42 DI (L=140.0m) 20,000 0 20,000
@YP Ati22l S2 B2 DA (L=150.0n) 28,000 0 28,000
@B AITH22) G2 AIE FHI(L=200.0m) 100,000 0 100,000
@AB RB12| B BHER &X(L=120.0n) 40,000 0 40,000
DY Y 2HER 4,976,770 4,029,000 947,770
401 Al Bl L 2 CHY| 4,976,770 4,029,000 947,770




S ALY
B OtBCHE XIMEl N
oo SENATHINY (erel@e
SA B G9(3) - NPAY - BES Of & o J|F RS2
01 Al&HI 4,962,770 4,015,000 947,770
©EHES 20212 23 2D (L-8n) 10,770 100,000 £89,230
@EHS NOH12 MEIBE 2D &X(L=12
om) 100,000 0 100,000
OSHS 5202 FYME VUADY 4 (14
) 50,000 0 50,000
@sEY DHE22 TH0l ADY M (L=12.0
) 140,000 0 140,000
©3ES PR WADS WYUZ DHLT
& Al & 31 2 &4 (L=30m) 15,000 0 15,000
@z B2 HEHE 40T LI (L-12n) 150,000 0 150,000
OUES SR22) HFEN LHEX (220 4) 0 20,000 120,000
OUES 222l JtHE A0 X (L8.0n) 140,000 100,000 40,000
@UIZE 90H2I ZIAIE DY & (L=7.0n) 130,000 0 30,000
©S 22l HBB £DY HE(14) 40,000 0 40,000
©e ST (2N IYDY &I (L40
) 550,000 500,000 50,000
©ge 242l AYE DS (L=20m) 300,000 0 300,000
OS2 512 02 DYINEBA Al
12 24 (L=70..0m) 30,000 0 30,000
@2 222 DIEX MALHSA(L=10m) 12,000 0 12,000
OUE Zj2l 2B S DT (14) 100,000 0 100,000
DHSE ME Y B4 840,000 655,000 185,000
401 Al 112 S 0H | 840,000 655,000 185,000
01 Al&H 840,000 655,000 185,000
OFEY X222 e YRR 30,000 0 30,000
ONB 0{RER 2B AS 0 250,000 250,000
OANE OiRER DiEsl2 ¥ FRY NS 400,000 0 400,000
OEENES LN =R 5,000 0 5,000
EETIC LI EESE 2,600,000 3,000,000 400,000
= 1,200,000 1,200,000 0
z 1,400,000 1,800,000 400,000
401 Al =112 S OHH| 2,600,000 3,000,000 400,000
= 1,200,000 1,200,000 0
2 1,400,000 1,800,000 400,000
01 Al&H| 2,600,000 3.000,000 400,000
@atEe 12l 022k R (L=50m) 600,000 1,000,000 400,000
= 200,000 200,000 0
2 400,000 800,000 400,000
HHSHAH (ALY D) 403,768 402,268 1,500
o= 2| 54,853 53,353 1,500
SH2Y =Y 54,853 53,353 1,500
405 Tt&r3 S| 1,500 0 1,500
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= H
Hl = 0 & ALY 9 A A
20149 =& 2 3| Lt H M
22X SAIUEN
Mz ZEQ X0 0l TAIJIEIAIE &=
SRl OIS Al Q1T 25 (Srel: &)
2H -3 SHA(SH) - MIEANY - BES Ofl Ao J| &N Hns2
CARED 49,016,289 45,144,845 3,871,444
= 1,042,000 1,042,000 0
z 482,000 482,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
[ 398,081 308,081 90,000
= 46,094,208 43,312,764 2,781,444
2ES SEHQ 0|21 SAIJIBAIL &= 28,770,009 25,270,009 3,500,000
= 970,000 970,000 0
2 482,000 482,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
= 26,318,009 23,818,009 2,500,000
OIHEAl o Z2t = 298,240 98,240 200,000
= ZelHE g 298,240 98,240 200,000
207 &1 2| 200,000 0 200,000
01 AR 200,000 0 200,000
OCAHMNEH S E2A 200,000 0 200,000
SADIBAIS &= 26,531,769 23,231,769 3,300,000
z 482,000 482,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
= 25,049,769 22,749,769 2,300,000
S AEHIAY 13,641,400 9,541,400 4,100,000
401 Al & HI2L 201 13,636,000 9,536,000 4,100,000
01 Al&H| 13,610,000 9,510,000 4,100,000
@O AIHECZZ(EfSe g3 AHE)=2IHE
(L=419m) 2,200,000 500,000 1,700,000
@O AIHEZZ (20122 AH0IAXS e
K4 (L=269m) 1,500,000 1,000,000 500,000
@ZAHEZZ2(5|U2| HHEZD~HIUDIEZNE
204 (L=386m) 1,300,000 1,050,000 250,000
@OZAHE =2 (oIstHZ 2HRR)E2HE (L=
333m) 1,300,000 1,000,000 300,000
OEZANHEEZZ2(MAEZ=SD D~ SHEOINZHER
JH & (L=195m) 1,000,000 500,000 500,000
OAAHAHDIE ~5H2 W2 BEAH|(L=1,700m
) 2,300,000 2,000,000 300,000
@ZAIHEAIE L CAIESZEHHIAIY (14 700,000 500,000 200,000
O AHEZZ(SAI0IIHE-ENSH D) E2 M & (
L=572m) 50,000 50,000
@A ZNIU2(ENTSLAY)NENL ALY 250,000 250,000
@S AHNEEZZ2(A(2)2-01-24) T2 T A (=12
5m) 50,000 0 50,000
SR DW~2EtARRE I EHEZ2H A 700,000 1,500,000 800,000
401 Al & HI2L 201 700,000 1,500,000 800,000
01 Al&H| 700,000 1,500,000 800,000




A SAIRSH
i =82 SEHQ 021 TAIJIEHAI
el SADIBIAIE &F

(&2 &d)

SA - HB - BR(EA) - HRAY - BES 0l st p[E-L" H DY
| @S X W~ELAZE IHA D =204 (L=7,500m) 700,000 1,500,000 A800,000
XS L~ WE Iot4 3,500,000 3,500,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
= 2,500,000 3,500,000 21,000,000
401 AlEBIR S I 3,500,000 3,500,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
i 2,500,000 3,500,000 21,000,000
01 A& HI 3,500,000 3,500,000 0
@EAS slYel~=sel2t W IA(L=180m) 3,500,000 3,500,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
i 2,500,000 3,500,000 21,000,000
SAICIRIALY =& 993,298 671,298 322,000
S 150,000 60,000 90,000
= 843,298 611,298 232,000
Al5Bh MEDIR Hel 220,014 215,014 5,000
MEDIRAIISHelE 29 170,014 165,014 5,000
405 XFoHF SHI 79,000 74,000 5,000
01 It EZH = 79,000 74,000 5,000
@IHZESE=E HEDI 5,000 0 5,000
HES Setd e 773,284 456,284 317,000
o= 150,000 60,000 90,000
[ia 623,284 396,284 227,000
=9 AAIL 2el 45,000 0 45,000
401 AlEBIR S TYI 45,000 0 45,000
01 Al&H| 45,000 0 45,000
@3 =0 HAIL £X 9,000,000 *5JH & 45,000 0 45,000
OtSCH2 2HEIFRIIAS 458,000 186,000 272,000
S 150,000 60,000 90,000
= 308,000 126,000 182,000
202 04l 2,000 0 2,000
01 =LHO I 2,000 0 2,000
@©2HE LRI ALY =& 2,000 0 2,000
402 SI2EXH=201 & 450,000 180,000 270,000
= 150,000 60,000 90,000
s 300,000 120,000 180,000
01 QItt=E X 450,000 180,000 270,000
@OISLHE ZHEIIRIIALY 450,000 180,000 270,000
= 150,000 60,000 90,000
s 300,000 120,000 180,000
HHWNSESHEF 19,006,844 19,005, 864 980
= 72,000 72,000 0
= 248,081 248,081 0
s 18,686,763 18,685,783 980




SN SARED
HH: HADESS ™A
o9l DEOX SHNSSH £ (el &
SN - FHY-SRA(EH) - HRAY - BES 0l &b ot p[E-L" HimE=E]
DEAX SENELT T 120,980 120,000 980
= 60,000 60,000 0
= 30,000 30,000 0
2 30,980 30,000 980
DEAR SENELS T 120,980 120,000 980
= 60,000 60,000 0
= 30,000 30,000 0
2 30,980 30,000 980
201 2Br2 | 980 0 980
01 A2 22l 980 0 980
OLEAT HIASHARE AN 2
70,0002 +7% +23| 980 0 980
Ve ES(TADED) 123,464 75,000 48,464
TESEPE 123,464 75,000 48,464
=R BeISBN BB 48,464 0 48,464
701 JIES AT ED 48,464 0 48,464
01 JIEE T ZS 48,464 0 48,464
OFXTRISYSHIN MBI 48,464 0 48,464




A F A
20143 = =& 2 3| LES|IH &
SM: EXFEED
Mm: x=oImo EXNHN A
el DICHXIEE Maz=4A 32t
SN - BB BRASIH) - HRAY - 0l &t plE-L"
EX=e 3,179,151 3,064,151
= 3,000 3,000
£ 52,000 0
& 150,500 120,000
= 2,973,651 2,941,151
F0HO EXHE oA 2,104,605 2,052,605
= 3,000 3,000
= 52,000 0
& 13,000 13,000
= 2,036,605 2,036,605
OlciXIeEE M= 3248 1,713,382 1,661,382
= 3,000 3,000
= 52,000 0
& 13,000 13,000
i 1,645,382 1,645,382
T29 Y ABHS 2 191,000 139,000
= 3,000 3,000
£ 52,000 0
= 13,000 13,000
i 123,000 123,000
401 Al & HI 191,000 139,000
= 3,000 3,000
£ 52,000 0
& 13,000 13,000
i 123,000 123,000
01 A& HI 191,000 139,000
@=HH 52,000 0
= 52,000 0
FHME 2F i 696,620 633,620
& 129,500 99,000
= 567,120 534,620
FHEZE e 696,620 633,620
& 129,500 99,000
= 567,120 534,620
F=HEEME 134,620 126,620
= 37,000 29,000
i 97,620 97,620
402 12t Xt= 122,470 114,470
= 37,000 29,000
i 85,470 85,470
01 @I2+Xt 122,470 114,470
@8 g 122,470 114,470
= 37,000 29,000
i 85,470 85,470
= AZ] 25,000 0
& 7,500 0
= 17,500 0




SN EXFSD

M FHME SF KA
Chelr F=HEE A CERE
SH-Z - SA(3AH) - H2AR - BHES Ofl kol I &N Hwsz
25,000 0 25,000
[ 7,500 0 7,500
i 17,500 0 17,500
25,000 0 25,000
5,000,000& *5= 25,000 0 25,000
[ 7,500 0 7,500
i 17,500 0 17,500
30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
30,000 0 30,000
s 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
30,000 0 30,000
30,000,000 *1& 30,000 0 30,000
s 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000




A & 0o & A E M M

A 23 ALR
g Xgos 2K

=2 2 2E (&3

SA - HB - BR(EA) - HRAY - BES 0l st p[E-L" H DY
O| 3| AHS 1t 638,703 634,703 4,000
XNz 2EXA 587,958 583,958 4,000
o322 191,438 187,438 4,000
SIENEES 115,770 111,770 4,000
201 L2 95,770 91,770 4,000
01 AtR2teltl 83,970 79,970 4,000
@oz3ss X 83,970 79,970 4,000
O3l28 /EsII2 23,800 19,800 4,000




== A
HAl £ Ol & A Z Al A
201445 =3 2 3 LU A
SA BAA
A 2HAZNHIA HMARS
el 2A MHIA 25 (et &
SA-ZH () - N2AY - BdS Off &4 JNEA HwsZ
22 6,802,998 6,726,108 76,890
== 723,008 719,008 4,000
Il 1,578,217 1,609,217 A31,000
= 2,500 2,500 0
s 536,060 528,393 7,667
= 3,963,213 3,866,990 96,223
SAo 2 MHIA HATREF 6,470,684 6,407,810 62,874
= 723,008 719,008 4,000
D) 1,464,558 1,495,558 231,000
= 2,500 2,500 0
[ 515,483 507,816 7,667
s 3,765,135 3,682,928 82,207
22 MHIA 28t 2,013,360 1,989,460 23,900
= 666,904 666,904 0
[ 189,417 189,417 0
[Ea 1,157,039 1,133,139 23,900
AN - dgas 29 471,054 447,154 23,900
401 AlEHIR S I 38,900 15,000 23,900
01 Al&t] 38,900 15,000 23,900
SAAZ A NF2T D4 U &M
687,500% * 164 & 11,000 0 11,000
OMAHEAR A SHEY 22,300 0 22,300
OEZAN L T4 =2l 5,600 15,000 A9,400
224 28 2435 40,000 40,000 0
< 12,000 12,000 0
z 28,000 28,000 0
101 21244 10, 136 18,600 A8,464
= 3,041 5,580 22,539
z 7,095 13,020 A5,925
04 J|2ZtHMZ2 2SS E+ 10,136 18,600 18,464
OPJE== 6,503 10,674 A4 71
= 1,951 3,203 A1,252
z 4,552 7,471 A2,919
OF = | 1,334 2,798 A1,464
T 400 839 A439
= 934 1,959 1,025
©OHNRSF I+ 292 474 A182
T 88 142 aNY!
[Ea 204 332 A128
©4UEE S 887 1,587 AT00
= 266 476 A210
z 621 1,11 A490
@& H¢ 0 1,267 A1,267
T 0 380 A380
= 0 887 AB87
OF=F=~{¢I:] 1,120 1,800 680
T 336 540 A204
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(&2 &d)

SN B S(SH) - HRAY - 0l st Il H DY
= 784 1,260 A476
307 Q12t01 & 13,464 5,000 8,464
= 4,039 1,500 2,539
s 9,425 3,500 5,925
01 2 2¢ 2=l 2,464 5,000 A2,536
@AZ 2 ABE 2,464 5,000 AN2,536
T 739 1,500 AT61
= 1,725 3,500 A1,775
02 QA EXZ 11,000 0 11,000
@otgdsate] A= 11,000 0 11,000
< 3,300 0 3,300
[ia 7,700 0 7,700
AL 2F 440,873 421,833 19,040
THEIEHAS A 2H 22,829 20,629 2,200
401 AlEHIZ 2Ll 3,700 1,500 2,200
01 Al&H| 3,700 1,500 2,200
@Ry 2&F 3,700 1,500 2,200
FE2AddEA 29 41,528 30,128 11,400
401 AlEHIZ 2Ll 18,400 7,000 11,400
01 A& HI 18,400 7,000 11,400
@bil==2 Jd0IE4Xl 1,400 0 1,400
CdEE Y 10,000 0 10,000
ZaBAZ A 2F 21,326 17,926 3,400
401 AIEHIZ R 0HYI 3,400 0 3,400
01 Al&H| 3,400 0 3,400
Saef 2 +=2al 3,400 0 3,400
NSBAdZA 29 27,110 27,110 0
405 XHaHE SH| 2,100 2,100 0
01 It EZH = 2,100 2,100 0
@HSEEII(1) 200 0 200
@XMFIXIZI1(20H) 400 500 A 100
@301 C2lSFARXIDI(1TH) 1,500 1,600 A 100
AEEZAHIE A 2 23,171 22,531 640
301 LB AF 2,240 1,600 640
09 BAIEHIENS 2,240 1,600 640
@2 A= 2,240 1,600 640
ds:2AdzA 29 29,796 28,396 1,400
201 LS| 10,890 9,490 1,400
02 S3=24H4l 7,400 6,000 1,400
Of=3=Foavel 1,400 0 1,400




SA BAA
M 2BHAZNHIA HMARS
el 2AXx 2Y (el &
SA-ZH () - N2AY - BdS Off &4 A HwsZ
2AXx 29 64,120 62,920 1,200
HHSAI4L 29 8,100 7,500 600
405 X+Hats SH| 600 0 600
01 ML =ESFHSH 600 0 600
@=&21(1) 600 0 600
MEAR L 29 8,420 7,820 600
405 XtHats SH| 600 0 600
01 ML ESFH = 600 0 600
@=&II(1th) 600 0 600
Sg A2 ST 688,704 688,704 0
D) 296,085 296,085 0
s 59,216 59,216 0
z 333,403 333,403 0
AZHEHL 220 294,612 294,612 0
D) 106,506 106,506 0
s 21,301 21,301 0
z 166,805 166,805 0
101 21244 123,551 143,037 219,486
D) 60,718 60,718 0
s 12,144 12,144 0
z 50,689 70,175 A19,486
04 JI2ZtHMZ2 2SS E+ 123,551 143,037 A19,486
@IIZHIZZ A el 123,551 143,037 219,486
oJdles 93,000 106,560 213,560
Il 53,280 53,280 0
S 10,656 10,656 0
= 29,064 42,624 213,560
OUXmraEFIH+E 1,303 3,126 A1,823
Il 1,563 1,563 0
T 313 313 0
i N573 1,250 A1,823
O=LHOHI 9,791 11,749 A1,958
I 5,875 5,875 0
S 1,175 1,175 0
= 2,74 4,699 A 1,958
C4HES AL NRES 9,717 11,660 A1,943
OElX= 7,100 6,462 638
OfIE=g 2,400 3,000 A600
oadll2L=¢ 240 480 A240
201 L= E | 72,761 53,275 19,486
Il 22,938 22,938 0
S 4,587 4,587 0
[Ea 45,236 25,750 19,486
01 At 22| 72,641 53,155 19,486
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chel:

SA - HB - BR(EA) - HRAY - BES 0l st p[E-L" H DY
@OAL N L2 72,641 53,155 19,486
Jl 22,878 22,878 0
= 4,575 4,575 0
s 45,188 25,702 19,486
42 230 At 394,092 394,092 0
Jl 189,579 189,579 0
= 37,915 37,915 0
[ia 166,598 166,598 0
101 el H] 94,256 103,556 9,300
Jl 39,661 44,311 A4,650
T 7,932 8,862 A 930
[ia 46,663 50,383 A3,720
04 DI HN22 S ES 94,256 103,556 29,300
@JIEMZ2 2K 2124d| 94,256 103,556 29,300
oJlZs 65,100 74,400 /9,300
Pl 32,550 37,200 A4,650
S 6,510 7,440 A930
= 26,040 29,760 A3,720
201 L2 A 100,506 89,206 11,300
p) 50,253 44,603 5,650
= 10,050 8,920 1,130
s 40,203 35,683 4,520
01 At2 22l 100,206 88,906 11,300
OSEHLSIAY L2 100,206 88,906 11,300
Pl 50,103 44,453 5,650
S 10,020 8,890 1,130
= 40,083 35,563 4,520
301 LB A S 130,400 142,400 A 12,000
p) 65,200 71,200 26,000
= 13,040 14,240 A 1,200
s 52,160 56,960 24,800
01 Al E& & ==dll= 126,000 138,000 A 12,000
@ILSHAAMNY BEFAZFPY 78,000 90,000 212,000
Pl 39,000 45,000 26,000
S 7,800 9,000 21,200
= 31,200 36,000 4,800
401 Al EHIZ 2Ll 23,722 13,722 10,000
Pl 11,861 6,861 5,000
S 2,372 1,372 1,000
= 9,489 5,489 4,000
01 Al&H| 23,722 13,722 10,000
@ALMEMN SHIH 17,000 7,000 10,000
Il 8,500 3,500 5,000
< 1,700 700 1,000
[ia 6,800 2,800 4,000
AASE MHIA HS 1,640,247 1,598,913 41,334
= 51,170 47,170 4,000
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chel:

BAL
SAOAS MHIA MAHTAS
HLSE MEIA WS

SH-FHH . HA(3H) - HRAMY - BES Ofl kol I &N HwE2
p] 526,564 537,564 11,000
2 2,500 2,500 0
[ 174,032 166,365 7,667
2 885,991 845,324 40,667
KHato e At X 152,000 104,000 48,000
J| 15,000 15,000 0
[ 24,400 14,800 9,600
2 112,600 74,200 38,400
307 QI2H0I & 137,000 89,000 48,000
J| 15,000 15,000 0
[ 24,400 14,800 9,600
2 97,600 59,200 38,400
02 QIAFABES 137,000 89,000 48,000
ORHA YD MYESALY 83,000 35,000 48,000
[ 16,600 7,000 9,600
2 66,400 28,000 38,400
AROMALH O LR AL B 26,575 48,575 A22,000
J| 13,288 24,288 A11,000
= 2,658 4,858 A2,200
2 10,629 19,429 ~.8,800
301 LErE AR 26,249 48,249 A22,000
J| 13,125 24,125 A11,000
= 2,625 4,825 A2,200
2 10,499 19,299 ~.8,800
01 Al 2R X452 26,249 48,249 A22,000
@EAESIAIOIAZAF & SHOLZ2IHI K| & 8,171 12,171 4,000
| 4,086 6,086 A2,000
[ 817 1,217 A400
2 3,268 4,868 A1,600
@0I=50t & SMFS0IA0F o ZHIXI2 15,747 31,747 ~16,000
J| 7,873 15,873 ~8,000
[ 1,575 3,175 ~1,600
2 6,299 12,699 A6,400
@A MO} LA XI|FCH| X 2,331 4,331 A2,000
J| 1,166 2,166 ~1,000
< 233 433 A200
2 932 1,732 A800
AP AMOE 201X 75,650 75,316 334
= 41,142 37,142 4,000
= 2,743 2,476 267
2 31,765 35,698 ~3,933
307 I2H0I & 64,856 64,522 334
= 41,142 37,142 4,000
= 2,743 2,476 267
2 20,971 24,904 ~3,933
05 pI2re et 2 64,856 64,522 334
@AZ - AMOF £20| X2 54,856 49,522 5,334
= 41,142 37,142 4,000
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238 MHA B

A
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SN - BB SAGEH) - NRAY - BES 0l st p[E-L HRE
= 2,743 2,476 267
2 10,971 9,904 1,067
O AMO0F EROINH (2HIXI}) 10,000 15,000 5,000
UMR OFS AL XA 33,300 28,300 5,000
201 L2 | 14,000 10,000 4,000
01 AFR22IH| 14,000 10,000 4,000
@UANER OISALBAAY 2| 14,000 10,000 4,000
301 YeteaE 6,000 10,000 4,000
01 AFSI &R 453 6,000 10,000 /4,000
@YULE HFAXH NP 6,000 10,000 4,000
307 2120l & 13,300 8,300 5,000
01 9 2YRZH| 13,300 8.300 5,000
@UME U R0 LT PY 13,300 8.300 5,000
AHET SSA 72,000 72,000 0
= 21,600 21,600 0
2 50,400 50,400 0
101 Q1A bl 61,858 62,486 1628
= 18,557 18,746 A189
2 43,301 43,740 £439
ISR 61,858 62,486 £628
@OXIOH AL RERI AL ©124H] 16,498 14,426 2,072
oJea 12,400 8,856 3,544
= 3,720 2,657 1,063
2 8,680 6.199 2,481
SEEELIEY=, 938 1,824 886
= 281 547 1266
2 657 1,277 A620
O A+Y 0 1,146 A1, 146
= 0 344 ~344
2 0 802 £802
O=LH0ibl 1,200 640 560
= 360 192 168
2 840 448 392
@=S20| QA 45,360 48,060 £2,700
ol 45,000 48,000 £3,000
= 13,500 14,400 A900
2 31,500 33,600 £2,100
OMTEES 360 60 300
= 108 18 9
2 252 42 210
405 Xt &HF St 628 0 628
= 189 0 189
2 439 0 439
01 KAt 2 Z3 S| 628 0 628
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A2ASMHIA HAHoRS
238 MHA B

(&2 &d)

S EAZA) - NRANY - BES Oil &4 A Hws2
OXHS2 A AMH 2 628 0 628
= 189 0 189
= 439 0 439
MOIRR S Sa(BAAY ZaI) 25,700 15,700 10,000
201 Lere gl 7,200 2,200 5,000
01 At 22l 7,200 2,200 5,000
SBAANY HAEF 7,200 2,200 5,000
202 044l 18,500 13,500 5,000
01 2 LKoY 18,500 13,500 5,000
©2AAY LTI A& 18,500 13,500 5,000
2oy 2RHMH S 1,017,461 1,027,461 10,000
= 4,934 4,934 0
7| 280,896 280,896 0
= 90,318 90,318 0
=z 641,313 651,313 10,000
oo =2 ¥ 2el 48,745 60,670 A11,925
301 YA 1,075 3,000 A1,925
09 HAIAHI 242 1,075 3,000 A1,925
®@&H4D| 0ts=3 1,075 3,000 A1,925
307 220l & 31,080 41,080 10,000
01 2L 2] 31,080 41,080 10,000
©OZ AN 2 28,080 38,080 10,000
2 ol gA 14,925 13,000 1,925
206 X 24 3,925 2,000 1,925
01 W24l 3,925 2,000 1,925
@OLHH LAY W2 3,925 2,000 1,925
HAH S L 96,250 93,850 2,400
WS HArZe 80,250 77,850 2,400
401 Al HI L 204 2,400 0 2,400
01 Al &t 2,400 0 2,400

OFXE THIEX L HHEX

120,000 *20H 2,400 0 2,400
SZoA2A 346,000 361,000 A 15,000
7| 335,700 355,700 20,000
2 10,300 5,300 5,000
FoXGezARI 2SS 330,000 350,000 20,000
p] 330,000 350,000 20,000
307 2U2t0I & 330,000 350,000 20,000
p) 330,000 350,000 20,000
02 QAN E XS 330,000 350,000 20,000
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